Chat Team/Archives/2016/July16

From 118Wiki
< Chat Team‎ | Archives‎ | 2016
Jump to navigation Jump to search
Chat Team

Chat Team

Edit this nav

July 2016: Trivia Contest

[11:59] <@Sal_Taybrim> Hello hello everyone!
[11:59] <Mirra_Ezo> Acceptable
[11:59] <Alucard_Vess> she prefers cooked
[11:59] <Flynn> Greetings Renos!
[11:59] <Moonsong> smart kitty.
[11:59] <Renos> Hello everyone
[12:00] <Mirra_Ezo> With Marinara ?
[12:00] <Hannibal> Afternoon everyone!!!!!!!
[12:00] <@Sal_Taybrim> I have the time as 11:59.  We'll get started with announcements and rules at 5 after the hour whichever hour it is where you are
[12:00] <Moonsong> And cheese.
 03[12:00] * Cookie ( has joined #Starbase118
[12:00] <Laura_Baxter> Good evening evenone
[12:00] <@Sal_Taybrim> T-minus 5 minutes to trivia
 03[12:00] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:00] <Brell2334> Hey hey everyone!
[12:00] <@Sal_Taybrim> evening!
[12:00] <Laura_Baxter> *everyone
[12:00] <Mirra_Ezo> It is 1pm here because I am a time lord
 03[12:00] * Cookie is now known as Graeme_Cook
[12:00] <Renos> Hi Cookie
[12:01] <Graeme_Cook> Good day everyone!
[12:01] <Renos> Hi Tonya
[12:01] <Moonsong> We don't need no stinkin' rules! Random chaos is the order of the day.
[12:01] <Graeme_Cook> Hi James
[12:01] <Hannibal> Hannibal thrives in chaos......
 03[12:01] * Kristy_Pond ( has joined #Starbase118
[12:01] <TonyaLang_Sam> Hi there!
[12:01] <Graeme_Cook> Rofl Moonsong
[12:01] <Renos> Hi Pond :)
[12:01] <Alucard_Vess> Hannibal is chaos...
[12:01] <Kristy_Pond> Hallo
[12:01] <Hannibal> LOL@ Alucard_Vess
[12:01] <~FltAdmlWolf> Did anyone have any trouble connecting to the new chat room on our site? :)
 03[12:02] * Merrick ( has joined #Starbase118
[12:02] <Renos> Hi Merrick :)
[12:02] <Flynn> None at all
[12:02] <Hannibal> No Admiral..I got right on....
[12:02] <Moonsong> Can someone take Hannibal's gun away? I'm not cleaning up the mess this time.
[12:02] <Mirra_Ezo> I am having issues registering my name
[12:02] <Alucard_Vess> no, it was just as easy as always
[12:02] <Flynn> Merrick! Hey :)
[12:02] <TonyaLang_Sam> No problems here
[12:02] <Laura_Baxter> Fine for me
[12:02] <Graeme_Cook> Hi Merrick, Hi Pond,
[12:02] <Mirra_Ezo> But my issue is user it's fine :)
[12:02] <Brell2334> nor here got in just fine
[12:02] <Hannibal> LOL@ Moonsong....
[12:02] <@Sal_Taybrim> Mirra: I can help you troubleshoot after trivia if you like
[12:02] <Merrick> Hey
 03[12:02] * Anora ( has joined #Starbase118
[12:02] <Mirra_Ezo> Thanks Sal_Taybrim
[12:02] <@Sal_Taybrim> Hello Merrick, hello Anora!
[12:03] <@Sal_Taybrim> kk, t-minus 2 minuts to trivia
[12:03] <@Sal_Taybrim> everyone get settled in!
[12:03] <Moonsong> Hello to anybody I missed.
[12:03] <~FltAdmlWolf> Good turnout today! 
[12:03] <@Quinn_Reynolds> o/ semi-afk (feeding time at the zoo)
[12:03] <~FltAdmlWolf> After the chat's over we can test the new voice chat, too ;) 
[12:03] <Mirra_Ezo> We have a bullet proof penalty box for Hannibal
[12:03] <Merrick> I just came in to check things out. Unfortunately it will only be a few minutes
[12:03] <Mirra_Ezo> It has snacks.
[12:03] <Anora> Hey Everyone
[12:03] <Brell2334> Shatter proof too?
[12:03] <Mirra_Ezo> And coloring books
[12:03] <Flynn> for incoming out outgoing bullets?
[12:04] <Alucard_Vess> both
[12:04] <Mirra_Ezo> Ensign Ricky tested it out...he's...uhhh...busy right now
[12:04] <Hannibal> I am least so
[12:04] <Flynn> Saint Hannibal
[12:04] <Brell2334> bHhH
[12:04] <~FltAdmlWolf> What was the circumference of Guinan's hat? Who was the traveler's second cousin? What color were Archer's doggie doodoo bags? 
[12:04] <Moonsong> If he's innocent, I'm Tyra Banks.
[12:04] <Anora> Emphasis on the "at least so far"
[12:04] <Mirra_Ezo> Patron Saint of chaos
[12:05] <Hannibal> LOL!
[12:05] <@Tony> Ha! trick question! Guinan's hats were all different sizes
[12:05] <Graeme_Cook> oh its started!!
[12:05] <Brell2334> four feet, kevin, and blue.
[12:05] <Mirra_Ezo> Guinan's hat cannot be measured. It hides her weave
[12:05] <TonyaLang_Sam> Oh god I'm already bad at this
[12:05] <Anora> Do dog's still need doodoo bags in the future?
[12:05] <Mirra_Ezo> Archer was genetically modified and didn't poo
[12:05] <@Sal_Taybrim> Hello everyone and welcome to the July Fleetwide Trivia chat!
[12:05] <TonyaLang_Sam> I say blue doggie bags
[12:06] <Brell2334> in enterprise era, datas cat box was all transporter by tng time
[12:06] <Graeme_Cook> Is it sad to say I have never watched an Enterprise episode!
[12:06] <~FltAdmlWolf> I bet Archer's dog was some kind of beta version of Data. 
[12:06] <@Sal_Taybrim> Trivia will start as soon as we're done with the basic rules of the game and will go to 60 questions or i hour - whichever comes first
[12:06] <Hannibal> WE have rules?
[12:06] <Mirra_Ezo> Yes now get in your box
[12:06] <@Sal_Taybrim> We have badges for participants and a special badge for the winner, so we're super excited to see everyone here!
[12:06] <Alucard_Vess> WE have rules, Hannibal just breaks them
 06[12:06] * Moonsong snickers evilly
[12:06] <TonyaLang_Sam> That was rude Hannibal
[12:06] <Hannibal> Grrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr..................................
[12:06] <Anora> Is the game to see how many Hannibal breaks? I'm gonna to guess all of them
 03[12:06] * Ceilidh (CeilidhRiv@7EA0D2A9.1A127AD9.E64AF732.IP) has joined #Starbase118
[12:06] <~FltAdmlWolf> BADGES!
[12:07] <Mirra_Ezo> We need all the stinking badges!
[12:07] <Graeme_Cook> Just for being here?? WHOOP!!
[12:07] <@Sal_Taybrim> kk - DA RULEZ - as a side note, if you guys think of a better way to format the trivia for upcoming games let us know!)
[12:07] <Mirra_Ezo> It's a macaroni picture
 06[12:07] * Moonsong should really start displaying badges.
[12:07] <@Sal_Taybrim> 1: To earn the participant badge you must answer at least 1 question (even if answered incorrectly) aka - no idlers.
[12:07] <Mirra_Ezo> Sorry Graeme_Cook
[12:08] <Graeme_Cook> Aww
[12:08] <Graeme_Cook> lol
[12:08] <@Sal_Taybrim> 2: The winner badge will be awarded to the person with the most points ('natch)
[12:08] <@Sal_Taybrim> Trivia Rules:
[12:08] <@Sal_Taybrim> 1. First correct answer is awarded 1 point.  There is no penalty for incorrect guesses
[12:08] <@Sal_Taybrim> 2. Trivia will go for 1 hour OR 60 questions, whichever comes first
[12:08] <@Sal_Taybrim> 3. Anyone can join in at any time
[12:08] <@Sal_Taybrim> 4. Please limit chatter until after the trivia is done
[12:08] <@Sal_Taybrim> And general trivia rules:
[12:08] <@Sal_Taybrim> are up there for some reason my computer stuttered.  -.-
[12:09] <TonyaLang_Sam> Limit chatter is gonna be hard
[12:09] <Moonsong> Do we get potty breaks?
[12:09] <Mirra_Ezo> Only if you raise your hand
[12:09] <@Sal_Taybrim> Questions will start with the general category, followed by the question.  Fastest fingers will get the point, we'll take a break after question 30
 06[12:09] * Anora hands Moonsong one of Archer's dog's doodoo bags
[12:09] <Graeme_Cook> ROFL!!!!
[12:09] <Brell2334> Blue bags
[12:09] <Hannibal> Warriors have no need for potty breaks......
[12:09] <Moonsong> I prefer pink.
[12:09] <Alucard_Vess> just clench
[12:10] <Ceilidh> or answer while on the potty
[12:10] <Alucard_Vess> ewwww
[12:10] <Mirra_Ezo> Just don't tell us that part
[12:10] <@Sal_Taybrim> Obviouslt we're not the internet thought police, so you're welcome to frantically google answers as much as you like.  I will wait 1 minute per question before moving onwards if there is no answer.
[12:10] <Moonsong> ditto
[12:10] <@Sal_Taybrim> kk, any questions?
[12:10] <Mirra_Ezo> We're not?
[12:10] <Hannibal> Who is asking the questions?
 06[12:10] * Mirra_Ezo puts away handcuffs
[12:10] <Graeme_Cook> Where do babies come from?
[12:10] <@Sal_Taybrim> sadly, no.  I failed out of Betazed thought police school
[12:11] <@Sal_Taybrim> Cook: Alterian storks bring them ::sagenod::
 06[12:11] * Moonsong still cackling evilly
[12:11] <Graeme_Cook> :)
[12:11] <@Sal_Taybrim> OK - to your keyboards trivia fans!  trivia start in 3... 2... 1...
[12:11] <Hannibal> FIRE!!!!
[12:11] <Hannibal> Oops....
[12:11] <@Sal_Taybrim> 1. Star Trek TOS
[12:11] <@Sal_Taybrim> Question: What war was fought with virtual weapons, and deaths recorded after participants willingly stepped into disintegration chambers?
[12:12] <Mirra_Ezo> Hunger games!...wait
[12:12] <Alucard_Vess> eminiar-vendikar war
[12:12] <Moonsong> Eminiar
[12:12] <Mirra_Ezo> Alucard_Vess:  !!
[12:12] <Hannibal> The planet where they also claimed the Enerprise was a victim....
[12:12] <@Sal_Taybrim> Correct!  Point to Vess!
[12:12] <Graeme_Cook> Eminiar damn im slow!
[12:12] <@Sal_Taybrim> 2. Star Trek TNG 
[12:12] <@Sal_Taybrim> Question: What entity killed Natasha Yar?
 03[12:12] * Taelon (Taelon@3016D4AA.3216B080.C9A25120.IP) has joined #Starbase118
[12:12] <Moonsong> aramus
[12:12] <Ceilidh> black blob
[12:12] <Alucard_Vess> armus
[12:12] <Mirra_Ezo> Moonsong!
[12:12] <Hannibal> Oil slick....
[12:13] <Merrick> Oil slick
[12:13] <Laura_Baxter> Armus
[12:13] <~FltAdmlWolf> Picard's incompetence!
[12:13] <Kristy_Pond> mystery goo
[12:13] <Graeme_Cook> creature Armus
[12:13] <Brell2334> concentrated evil
[12:13] <Mirra_Ezo> Bad writers
[12:13] <@Sal_Taybrim> Armus, point goes to Moonsong!
[12:13] <Renos> silly putty
[12:13] <@Sal_Taybrim> hahah
[12:13] <@Sal_Taybrim> 3. Star Trek DS9
[12:13] <@Sal_Taybrim> Question: What is Julian Bashir's middle name?
[12:13] <Hannibal> ADrian?
[12:14] <TonyaLang_Sam> Memory Alpha is not as useful as I thought
[12:14] <Moonsong> Skippy?
[12:14] <Graeme_Cook> Subatio
[12:14] <Laura_Baxter> Subatoi
[12:14] <Graeme_Cook> Subatoi
[12:14] <Alucard_Vess> subatoi
[12:14] <@Sal_Taybrim> Correct!  Point to Cook
[12:14] <Graeme_Cook> damn!!
[12:14] <Ceilidh> Subatoi
[12:14] <Graeme_Cook> whoop!!
[12:14] <Mirra_Ezo> It's really Ginger. He changed it
[12:14] <Hannibal> I must have missed that somewhere...
[12:14] <@Sal_Taybrim> 4. Star Trek VOY
[12:14] <@Sal_Taybrim> Question: Who is Tom Paris' father? (first name, last name and rank)
[12:14] <Merrick> Wow these are tough
[12:14] <Moonsong> You can tell who watched what series the most.
[12:14] <Anora> Admiral owen paris
[12:14] <Graeme_Cook> ::whistles::
[12:14] <Laura_Baxter> Admiral Owen Paris
[12:14] <TonyaLang_Sam> Admiral owen
[12:14] <Moonsong> Skippy Sr.
[12:14] <TonyaLang_Sam> paris
[12:15] <Brell2334> admiral owen paris
[12:15] <Merrick> Admiral Paris
[12:15] <@Sal_Taybrim> Correct!  Point to Anora!
[12:15] <Hannibal> You guys are quick.....
[12:15] <Graeme_Cook> Owen paris Admiral
[12:15] <@Sal_Taybrim> 5. Star Trek MOVIES
[12:15] <@Sal_Taybrim> Question: In Star Trek VI, the Undiscovered Country, what play is said to be better when the text is 'read in the original Klingon?'
 03[12:15] * Aidoann ( has joined #Starbase118
[12:15] <@Tony> shakespeare
[12:15] <Moonsong> Hamlet
[12:15] <Brell2334> macbeth
[12:15] <Anora> Klingon MacBeth
[12:15] <Ceilidh> hamlet
[12:15] <Hannibal> TO be or not to be...
[12:15] <TonyaLang_Sam> Hamlet
[12:15] <Graeme_Cook> Hamlet
[12:15] <@Sal_Taybrim> Hamlet - Point to Moonsong!
[12:15] <Brell2334> it was hamlet darn it
[12:15] <Ceilidh> huh?
[12:16] <Hannibal> grrrrrrrrrrrrrrrrrrrr................
[12:16] <@Sal_Taybrim> 6. Star Trek SB118
[12:16] <@Sal_Taybrim> Question: Who is the only recipient of the 'Great Bird of the Galaxy' Award?
[12:16] <Brell2334> WOlf
[12:16] <Moonsong> Wolf
[12:16] <@Quinn_Reynolds> Wolf!
[12:16] <Alucard_Vess> wolf
 06[12:16] * ~FltAdmlWolf whistles innocently.
[12:16] <Merrick> Wolf
[12:16] <Anora> lol
[12:16] <@Quinn_Reynolds> Hahaha
[12:16] <Mirra_Ezo> Haha so humble
 03[12:16] * Aidoann is now known as Aidoann_Danara
[12:16] <@Sal_Taybrim> Hahah, that was great!
[12:16] <~FltAdmlWolf> Hm, wha? ME? 
[12:16] <@Sal_Taybrim> Wolf is correct!
 06[12:16] * ~FltAdmlWolf blushes.
[12:16] <Hannibal> Softball question!!!!!!!
[12:16] <@Quinn_Reynolds> Oh, you. ;)
[12:16] <Moonsong> May the great bird leave you many droppings
 06[12:16] * Mirra_Ezo applauds
[12:17] <Brell2334> lol
[12:17] <@Sal_Taybrim> Point to Brell
[12:17] <Mirra_Ezo> And someone else have to clean them up
[12:17] <@Sal_Taybrim> 7. Star Trek TOS
[12:17] <@Sal_Taybrim> Question: What two episodes of the original Star Trek featured a Corbomite bluff?
[12:17] <Hannibal> Corbomite Manuveur,
[12:17] <Merrick> Combo mite maneuver
[12:17] <Moonsong> Corbomite Manuever and.... Dang it
[12:17] <TonyaLang_Sam> You can really see which films and series the people watched here
[12:17] <Merrick> Ah spellchecker
[12:18] <Mirra_Ezo> And the second...?
[12:18] <Laura_Baxter> Memory Alpha
[12:18] <Laura_Baxter> On MA
[12:18] <Laura_Baxter> Wiki Activity
[12:18] <Laura_Baxter> Random page
[12:18] <Laura_Baxter> Videos
[12:18] <Laura_Baxter> New files on this wiki
[12:18] <Laura_Baxter> Portals
[12:18] <Laura_Baxter> Star Trek
[12:18] <Laura_Baxter> Community
[12:18] <Laura_Baxter> Recent Changes
[12:18] <Laura_Baxter>  Contribute  Watchlist Random page Recent changes
[12:18] <Laura_Baxter> Real World article
[12:18] <Laura_Baxter> (written from a Production point of view)
[12:18] <Laura_Baxter> The Corbomite Maneuver and
[12:18] <Moonsong> hehehehe
[12:18] <Alucard_Vess> corbomite maneauver and the deadly years
[12:18] <Mirra_Ezo> Boom!
[12:19] <Alucard_Vess> and I'm terrible at spelling...
[12:19] <Taelon> Dang. Was leaning towards one of the Romulan episodes
[12:19] <Hannibal> The Deadly Years
[12:19] <Laura_Baxter> Dagger of the mind
[12:19] <@Sal_Taybrim> Correct.  One point to Hannibal for Corbomite Maneuver first, One point to Vess for Deadly Years
[12:19] <Mirra_Ezo> Ticksy that question was
[12:19] <Graeme_Cook> Sorry my pizza is here I'm now watching and laughing at you all!!
[12:19] <Moonsong> :P
[12:19] <Mirra_Ezo> Laugh away!
[12:19] <@Sal_Taybrim> That question was totally on the 1988 version of the "official Star Trek Trivia"  >.>
[12:19] <Brell2334> :0 cook
[12:19] <Mirra_Ezo> You know you love us
[12:20] <@Sal_Taybrim> 8. Star Trek TNG
[12:20] <@Sal_Taybrim> Question: what survivor was stored in the transporter buffer of a ship crashed on the Dyson Sphere?
[12:20] <Moonsong> Scotty
[12:20] <Hannibal> Scotty
[12:20] <Brell2334> Scotty
[12:20] <Anora> Scotty!
[12:20] <Alucard_Vess> scotty
[12:20] <Merrick> Scott
[12:20] <Mirra_Ezo> Spot
[12:20] <Alucard_Vess> Montgomery Scott if you want to get technical
[12:20] <Taelon> Haha that's the kind of question that flummoxes everyone
[12:20] <Hannibal> Captain Montgomery Scott
[12:20] <@Sal_Taybrim> Scotty is correct!  Point to Moonsong!
[12:20] <Brell2334> and franklin
[12:20] <Brell2334> though he didnt make pattern degraged
[12:20] <Anora> I nearly answered James Doohan instead lol
[12:21] <Flynn> My first thought was Riker, when he had that double
[12:21] <Mirra_Ezo> Honorablemention to Alucard_Vess mr. Picky pants
[12:21] <@Sal_Taybrim> 9. Star Trek DS9
[12:21] <@Sal_Taybrim> Question: Who was the first host of the Dax symbiont? (first name needed)
[12:21] <Moonsong> Spot
[12:21] <Brell2334> Lela
[12:21] <Hannibal> Curzon
[12:21] <@Sal_Taybrim> Lela is correct!
[12:21] <TonyaLang_Sam> Lela
[12:21] <Merrick> Not Curzon
[12:21] <@Sal_Taybrim> Point to Brell!
[12:21] <Alucard_Vess> dang it, and I just watched that episode!
 03[12:21] * Rich-CmdrRahman (Rich-CmdrR@73F853A.668A9C7.24BEAB1F.IP) has joined #Starbase118
[12:21] <Mirra_Ezo> Good try Merrick
[12:21] <Hannibal> &^*(@#$%^!!!!!!!!
[12:22] <@Sal_Taybrim> Hello Rich!  Jump on in!  We're hip deep in trivia!
 06[12:22] * Anora moves away from Hannibal's box
[12:22] <Merrick> Lol
[12:22] <@Sal_Taybrim> I like "not Curzon" ;-)
[12:22] <@Sal_Taybrim> ok!  Moving onwards!
[12:22] <Rich-CmdrRahman> Hola Amigos
[12:22] <@Sal_Taybrim> 10. Star Trek VOY
[12:22] <@Sal_Taybrim> Question: In the "Year of Hell" story arc Kes marries Tom Paris and they have a child.  What is the name of that child?
[12:22] <Mirra_Ezo> It's technically not wrong... lol
[12:22] <Renos> Hi Rich
[12:22] <@Tony> Linnis
[12:22] <@Tony> Hey Rich!
[12:22] <@Sal_Taybrim> Wow.  Tony for the win, Linnis is correct!
[12:22] <Moonsong> Skippy Jr.
[12:22] <Mirra_Ezo> Not Curzon
[12:22] <TonyaLang_Sam> That was not in year of hell
[12:22] <Ceilidh> Yo Rich
[12:23] <@Sal_Taybrim> 11: Star Trek TAS
[12:23] <@Sal_Taybrim> Question: What is the name of the predator genetically engineered to eat tribbles?
[12:23] <Moonsong> dang... the bosses are here. I gotta keep it clean
[12:23] <Merrick> Lol yeah
[12:23] <Rich-CmdrRahman> ooO good catch
[12:23] <Alucard_Vess> yeah, Before and After
[12:23] <Anora> Klingons?
[12:23] <@Tony> Oh yeah, that's right. I'm thinking of the wrong episode
[12:23] <Moonsong> Fido
[12:23] <Ceilidh> LOL  Anora
[12:23] <Brell2334> glommer
[12:23] <@Sal_Taybrim> Glommer is correct!  Point for Brell!
 03[12:23] * Scudder (Scudder@70A0C720.6E23310E.7BCABB18.IP) has joined #Starbase118
[12:23] <Mirra_Ezo> We also would have accepted rabid Klingons.
[12:24] <Brell2334> Only TAS I ever saw too
[12:24] <Anora> Isn't that the real reason they don't talk about the foreheads?
[12:24] <@Sal_Taybrim> Welcome Scudder!  We've started trivia and you're welcome to join on in~
[12:24] <@Sal_Taybrim> 12: Star Trek SB118
[12:24] <@Sal_Taybrim> Question: In 2373 what Starship first investigated the disappearance of the USS Yolanda?
[12:24] <Renos> Hi Scudder
[12:24] <Moonsong> USS IveNotAClue
[12:24] <@Sal_Taybrim> I so want that ship in the fleet >.>
[12:24] <Ceilidh> USS Columbia>
[12:24] <Anora> USS Ranger?
[12:24] <Mirra_Ezo> No, that one blew up
[12:25] <Laura_Baxter> USS Thunder
[12:25] <Hannibal> LOL@ Moonsong....
 03[12:25] * LCARS sets mode: +o Renos
[12:25] <TonyaLang_Sam> *when you joined sb118 half a year ago*
[12:25] <Taelon> ^ lol
[12:25] <Flynn> Keep guessing guys!
[12:25] <Scudder> hi Sal! i will likely be an applauding audience member only. :)
[12:25] <Rich-CmdrRahman> Challenger?
[12:25] <Graeme_Cook> endeavour
[12:25] <@Sal_Taybrim> well, 2373 was... 20 years ago?
[12:25] <Moonsong> USS RedShirt
[12:25] <Laura_Baxter> USS Isannah
[12:25] <Anora> USS Isannah
 03[12:25] * Alex_Blair (Alex_Blair@2B652B32.C433391A.97DBD924.IP) has joined #Starbase118
[12:25] <Ceilidh> Ship from the duronios embassy>
[12:25] <Taelon> IDK the USS Be Cool?
[12:25] <Brell2334> USS Isannah
[12:25] <Alucard_Vess> USS Ranger-A
[12:25] <@Sal_Taybrim> Correct!  Laura Baxter - the USS Issaannah
[12:25] <Hannibal> USS Lexington
[12:26] <Graeme_Cook> enterprise
[12:26] <@Sal_Taybrim> and I put waaaay too many letters in that >.>
[12:26] <Mirra_Ezo> It was snake speak
[12:26] <TonyaLang_Sam> Hahahahha
[12:26] <Ceilidh> That's old school origianl
[12:26] <Mirra_Ezo> We accepted the excitement
[12:26] <@Sal_Taybrim> Welcome Alex!  We're started trivia, you're welcome to jump on in!
[12:26] <Alex_Blair> Good afternoon everyone!
[12:26] <Anora> He's Parseltongue
[12:26] <Ceilidh> Thought he was caitian
[12:26] <@Sal_Taybrim> 13: Star Trek TOS
[12:26] <@Sal_Taybrim> Question: Where was Hikaru Sulu born?
[12:26] <TonyaLang_Sam> Surely Anora
[12:26] <Mirra_Ezo> When Fandoms collide
[12:26] <Rich-CmdrRahman> san Francisco
[12:26] <Merrick> Hey Blair
[12:26] <Brell2334> san fransicio
[12:26] <Moonsong> He hatched
[12:26] <Hannibal> Toykyo, earth
[12:26] <TonyaLang_Sam> Earth
[12:27] <@Sal_Taybrim> San Francisco is correct, point to Rich!
[12:27] <Hannibal> Brell got it....@#$#%^&!!!!!!!!
[12:27] <TonyaLang_Sam> ToYkyo Hannibal
[12:27] <Brell2334> was second late lol
[12:27] <TonyaLang_Sam> No offence Hannibal
[12:27] <Mirra_Ezo> Hannibal you need a stress squeezy? It's on the box
[12:27] <@Sal_Taybrim> 14: Star Trek TNG
[12:27] <@Sal_Taybrim> Question: What Betazoid word for beloved did Deanna Troi affectionately call William Riker?
[12:27] <Hannibal> got it....and I can't spell.....
[12:27] <@Tony> imzadi
[12:27] <Moonsong> imazadi
[12:27] <Alucard_Vess> imzadi
[12:27] <Laura_Baxter> iMAZI
 06[12:27] * Anora throws Hannibal a tribble
[12:27] <Ceilidh> emzai
[12:27] <Rich-CmdrRahman> Imzadi
[12:27] <Hannibal> Imzaldi
[12:27] <Brell2334> imazdi
[12:27] <Ceilidh> crap, can't speel
[12:27] <Merrick> Well folks gotta go
[12:27] <Rich-CmdrRahman> hehe
[12:27] <@Sal_Taybrim> Imzadi is correct, point to Tony
[12:27] <@Tony> haha, everyone knew that one!
[12:27] <Merrick> Rake care
[12:27] <Moonsong> bye Merrick
[12:28] <Taelon> later :)
[12:28] <@Sal_Taybrim> Good to see you Merrick!
[12:28] <Mirra_Ezo> Bye Merrick !
[12:28] <Merrick> It was fun
[12:28] <Laura_Baxter> Bye
[12:28] <@Renos> Letter Merrick
[12:28] <Hannibal> Take care Merrick!!!!
[12:28] <Brell2334> take care merrick
[12:28] <Hannibal> ::stuff tribble in the corner...::
[12:28] <Graeme_Cook> bye Merrick
[12:28] <@Sal_Taybrim> 15: Star Trek DS9
[12:28] <@Sal_Taybrim> Question: What is the first rule of acquisition?
[12:28] <Ceilidh> ask for more money!
[12:28] <Moonsong> Lie
[12:28] <@Renos> Take all the money
[12:28] <TonyaLang_Sam> Oh god
[12:28] <Rich-CmdrRahman> Once you have their money you never give it back
[12:28] <Flynn> Use the blue bag
[12:28] <Taelon> Let the buyer beware?
[12:28] <Anora> Once you have their money, you never give it back.
[12:28] <Brell2334> Once you have their money, you never give it back
[12:28] <Ceilidh> Once you have their money, you never give it back
[12:28] <@Sal_Taybrim> Answer: Once you have their money, you never give it back.  Point to Rich!
[12:28] <Mirra_Ezo> Always clean your ears
[12:28] <@Tony> I want all of these to be the correct answer
[12:28] <Anora> Don't talk about the Rules of Acquisition?
[12:29] <Laura_Baxter> Once you have their money, you never give it back.
[12:29] <@Sal_Taybrim> There are many rules of acquisition...
[12:29] <@Sal_Taybrim> 16: Star Trek VOY
[12:29] <@Sal_Taybrim> Question: what species was notably afflicted by the Phage?
[12:29] <@Tony> the vidiians!
[12:29] <Brell2334> vifian
[12:29] <Moonsong> Klingons
[12:29] <Alucard_Vess> vidiians
[12:29] <Brell2334> ack
 03[12:29] * skyfire (~greyfire@C14EF757.E64AD3E3.25EC7DAA.IP) has joined #Starbase118
[12:29] <Laura_Baxter> Vidiians
[12:29] <@Sal_Taybrim> Answer: The Vidiians, point to Tony!
[12:29] <TonyaLang_Sam> Ahhh my keyboard
[12:30] <Mirra_Ezo> And they were gross
[12:30] <TonyaLang_Sam> Vidiians...
[12:30] <Mirra_Ezo> No one wanted to hug them.
[12:30] <~FltAdmlWolf> srsly Mirra.
[12:30] <Flynn> Hi Skyfire! Trivia is up and running, jump right in!
[12:30] <Rich-CmdrRahman> needed some skin lotion
[12:30] <~FltAdmlWolf> "Oops, an ear fell off."
[12:30] <Mirra_Ezo> And Skin
[12:30] <@Sal_Taybrim> no hugs for you when you have the Phage :(
[12:30] <Moonsong> chapstick is your friend
[12:30] <@Sal_Taybrim> 17: Star Trek MOVIES
[12:30] <@Sal_Taybrim> Question: What Vulcan science officer dies in a transporter accident at the beginning of Star Trek: The Motion Picture?
[12:30] <Mirra_Ezo> "You oozed on my uniform..."
[12:30] <skyfire> Spock
[12:30] <Alucard_Vess> stom
 02[12:30] * Merrick ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:30] <Moonsong> Varik
[12:30] <Hannibal> The Phage requires more than chapstick....
[12:30] <Brell2334> xon
 02[12:30] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:30] <Graeme_Cook> Sonak
 03[12:30] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:30] <skyfire> Oops. wrong movie.
[12:31] <@Sal_Taybrim> Answer: Commander Sonak, point to Cook!
[12:31] <Taelon> one movie too soon there Skyfire
 06[12:31] * Moonsong just makes up stuff
[12:31] <Mirra_Ezo> Cookie gets
[12:31] <~FltAdmlWolf> worst way to go
 02[12:31] * Alex_Blair (Alex_Blair@2B652B32.C433391A.97DBD924.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
 03[12:31] * Alex_Blair ( has joined #Starbase118
[12:31] <~FltAdmlWolf> well, besides the Phage.
[12:31] <Brell2334> ew phage
[12:31] <Taelon> That scene scared the heck out of me as a kid
[12:31] <Mirra_Ezo> Nothing is worse than Phage
[12:31] <Rich-CmdrRahman> what we did get back didn't live long... fortunately "
[12:31] <@Sal_Taybrim> Ok, to SB118 wiki guys...  This one's a little obscure ::innocent whistling::
[12:31] <Hannibal> What about Ceti eels?
[12:31] <@Sal_Taybrim> 18: Star Trek SB118
[12:31] <@Sal_Taybrim> Question: How many station voles were killed on Deep Space 17 in the Second Battle of Eratis?
[12:31] <Taelon> hrggkk
[12:31] <Moonsong> 42
[12:31] <Rich-CmdrRahman> hmmmm 47
[12:31] <Mirra_Ezo> 42
[12:31] <Hannibal> 42,000
[12:32] <TonyaLang_Sam> 100
[12:32] <Laura_Baxter> 12
[12:32] <Graeme_Cook> 11,000
[12:32] <Ceilidh> 32
[12:32] <Alucard_Vess> 835
[12:32] <@Renos> 66
[12:32] <Brell2334> 835 total, 811 survived, 24 KIA when docking port two was struck by a torpedo and decompressed.
[12:32] <Kristy_Pond> 439
[12:32] <Taelon> were there any voles there in the first place
[12:32] <~FltAdmlWolf> 835 total, 811 survived, 24 KIA when docking port two was struck by a torpedo and decompressed.
[12:32] <skyfire> yes, there were. I just don't remember how many died.
[12:32] <@Sal_Taybrim> correct, 24 voles were killed - point to Brell!
 03[12:32] * Hendon (Hendon@F608006F.30CF43BE.481C9781.IP) has joined #Starbase118
[12:32] <Moonsong> Why were there voles?
[12:32] <~FltAdmlWolf> OMG BRELL
[12:32] <Rich-CmdrRahman> whoa
[12:32] <Mirra_Ezo> We're the voles now
[12:32] <~FltAdmlWolf> I was finally going to get one!
[12:33] <Rich-CmdrRahman> XD
[12:33] <Hendon> Good evening
[12:33] <skyfire> Moonsong: because they were cardassian inhabitans.
 02[12:33] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:33] <@Sal_Taybrim> I don't know, I just found it very interesting that someone counted the voles..
 03[12:33] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:33] <Brell2334> good to have our wiki up for a search
[12:33] <Brell2334> hint hint
[12:33] <Rich-CmdrRahman> Voles are people too
[12:33] <Taelon> Our wiki contained the words "but she was tormented by voles", so
[12:33] <Graeme_Cook> well done Brell2334
 06[12:33] * Moonsong not searching, just making stuff up
[12:33] <@Sal_Taybrim> welcome guys!  we're in the middle of trivia and you're welcome to jump on in!
[12:33] <~FltAdmlWolf> @Brell, I actually got that one in my email ;)
[12:33] <Flynn> Welcome newcomers! Trivia is up and running,, jump right in!
[12:33] <@Sal_Taybrim> 19: Star Trek TOS
[12:33] <@Sal_Taybrim> Question: What upperclassman tormented Cadet James T Kirk in his first year at Starfleet Academy?
[12:34] <Rich-CmdrRahman> Finney
[12:34] <Hannibal> Finney
[12:34] <Moonsong> Finnigan
[12:34] <Alucard_Vess> finney
[12:34] <Brell2334> finn
[12:34] <Mirra_Ezo> There are no wrong answers, except there are, but good fun to be had
[12:34] <Hendon> Finnigan
[12:34] <Brell2334> lol Wol
[12:34] <@Sal_Taybrim> Answer: Finnegan point to Moonsong!
[12:34] <Brell2334> f
[12:34] <@Sal_Taybrim> 20: Star Trek TNG
[12:34] <@Sal_Taybrim> Question: What was the name of Data's 'daughter'
[12:34] <Moonsong> lal
[12:34] <Rich-CmdrRahman> Lal
 03[12:34] * Jalana ( has joined #Starbase118
[12:34] <Anora> Lal
[12:34] <Brell2334> lal
[12:34] <Alucard_Vess> lal
[12:34] <Hendon> lal
[12:34] <Graeme_Cook> LOL
[12:34] <@Sal_Taybrim> Answer: Lal, point to Moonsong!
 02[12:34] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:34] <Graeme_Cook> oops lal
[12:34] <Mirra_Ezo> haha Graeme_Cook
[12:34] <@Renos> XD lol Cook
[12:34] <@Sal_Taybrim> hahaha!  Good answer!
 03[12:35] * LCARS sets mode: +o Jalana
 03[12:35] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:35] <Flynn> Going for the hat trick Moonsong?
[12:35] <@Sal_Taybrim> Welcome Jalana!  we're in the middle of trivia, jump on in!
 06[12:35] * Moonsong drops book
[12:35] <Moonsong> huh
[12:35] <@Sal_Taybrim> 21: Star Trek DS9
[12:35] <@Sal_Taybrim> 21: Star Trek DS9
[12:35] <@Sal_Taybrim> Question: How many times did Q appear on Star Trek Deep Space 9?
[12:35] <Laura_Baxter> 1
[12:35] <Rich-CmdrRahman> 1
[12:35] <@Tony> three?
[12:35] <Brell2334> once
[12:35] <Hendon> any Thunderers here
[12:35] <Alucard_Vess> 1
[12:35] <Hannibal> 1
[12:35] <Moonsong> 3
 02[12:35] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:35] <Anora> 3
[12:35] <Ceilidh> too many
[12:35] <@Renos> 1
[12:35] <@Sal_Taybrim> Only one - point to Laura Baxter!
[12:35] <Hendon> 2
[12:35] <Brell2334> any points for typing out the word
[12:35] <Brell2334> lol
[12:35] <Mirra_Ezo> They couldn't afford him
[12:35] <@Sal_Taybrim> sorry, no ::chuckle::
[12:35] <skyfire> Hendon: only Hannibal, I think.
[12:35] <@Sal_Taybrim> 22: Star Trek VOY
[12:35] <@Sal_Taybrim> Question: What is the registry number of the USS Voyager?
 03[12:36] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:36] <Hannibal> Yes HEndon...myself, Anora, and the ADmiral
[12:36] <Laura_Baxter> NCC 74656
[12:36] <Moonsong> Uh.... numbers
[12:36] <Brell2334> 74656
[12:36] <skyfire> oh, my bad.
[12:36] <Anora> Hey Hendon!
[12:36] <Alucard_Vess> NCC-74656
[12:36] <@Jalana> NCC-74656
[12:36] <Rich-CmdrRahman> once you get punched by the sisko you don't go back
 03[12:36] * Nate ( has joined #Starbase118
[12:36] <@Sal_Taybrim> Answer: NCC-74656, point to Laura Baxter!
[12:36] <Hendon> NCC HELP WERE LOST
[12:36] <@Renos> Hi Nate, great to see you!
[12:36] <@Sal_Taybrim> Welcome Nate!  We're in the middle of trivia!  You're welcome to jump right in!
[12:36] <Hannibal> And Ensign Baxter!
[12:36] <Nate> Hi!
 03[12:36] * Nate is now known as Guest23766
[12:36] <skyfire> I thought the NCC Help We're Lost was the Gorkon.
[12:36] <@Sal_Taybrim> 23: Star Trek TAS
[12:36] <@Sal_Taybrim> Question: How many episodes were there, in total, of the Star Trek Animated Series?
[12:36] <Anora> 27
[12:36] <Moonsong> lots
[12:36] <Graeme_Cook> 2
[12:36] <Mirra_Ezo> Not enough
[12:36] <Graeme_Cook> 22
[12:37] <@Jalana> 22
[12:37] <Brell2334> 22
[12:37] <@Sal_Taybrim> Answer: 22, point to Cook!
[12:37] <Graeme_Cook> whoop
[12:37] <Hendon> no that was IKS Worf is start meat
[12:37] <Hendon> 21
[12:37] <@Sal_Taybrim> 24: Star Trek SB118
[12:37] <@Sal_Taybrim> Question: What are the two distinct parts to the Par'tha Expanse?
[12:37] <Ceilidh> 22  with 2 easons
[12:37] <Anora> par and tha
[12:37] <@Tony> Par and Tha?
[12:37] <@Sal_Taybrim> Point for each part
[12:37] <Moonsong> top and bottom
[12:37] <Brell2334> Expanse Sector and the Freeworlds Region
[12:37] <@Tony> haha, @Anora, we were on the same page there
[12:37] <Mirra_Ezo> lol Moonsong
[12:37] <@Jalana> expanse and Freeworlds region
[12:37] <Ceilidh> below federation space
[12:37] <Hendon> 🤔
 06[12:37] * Anora high fives @Tony
[12:37] <@Sal_Taybrim> Answer: the Expanse Sector and the Freeworlds Region.  2 points to Brell
 03[12:37] * Guest23766 is now known as Nate
[12:38] <Rich-CmdrRahman> the one part and the other part
[12:38] <Mirra_Ezo> good effort Rich-CmdrRahman
[12:38] <Graeme_Cook> Lmao
[12:38] <@Sal_Taybrim> ::Shakes head and snickers at Anora and Tony::
[12:38] <Rich-CmdrRahman> bows
 03[12:38] * Nate is now known as Wilmer
[12:38] <@Sal_Taybrim> 25: Star Trek TOS
[12:38] <@Sal_Taybrim> Question: What man, considered the 'Pasteur of Modern Archaeology' was engaged to Christine Chapel? (first and last name)
[12:38] <Moonsong> roger corby
[12:38] <Hendon> kurby
[12:38] <Rich-CmdrRahman> Dr Korby
[12:38] <Brell2334> korkly
[12:38] <Hannibal> Man you are fast.....
[12:38] <@Sal_Taybrim> Answer: Dr. Roger Korby, point to Moonsing!
[12:38] <Mirra_Ezo> That one guy
[12:39] <@Sal_Taybrim> 26: Star Trek TNG
[12:39] <@Sal_Taybrim> Question: How old was Wesley Crusher when his father, Jack Crusher was killed in the line of duty?
[12:39] <Ceilidh> you have a copy of the test?
[12:39] <Rich-CmdrRahman> High-five Mirra
[12:39] <Wilmer> 8
 03[12:39] * T-Mihn (TMihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[12:39] <Laura_Baxter> 10
[12:39] <Anora> 7
[12:39] <Hendon> 1
[12:39] <Alucard_Vess> 5
[12:39] <@Jalana> 5
[12:39] <Rich-CmdrRahman> 9
[12:39] <Hannibal> 9
[12:39] <TonyaLang_Sam> 2
[12:39] <Ceilidh> 8
[12:39] <Moonsong> was Jack really his father?
[12:39] <Laura_Baxter> 3
[12:39] <Kristy_Pond> 6
[12:39] <@Sal_Taybrim> Answer: 5, point to Vess
[12:39] <Alucard_Vess> total guess...
[12:39] <@Jalana> i guessed before him tho lol
[12:39] <Mirra_Ezo> No, Data was his father.
[12:39] <Brell2334> nice vess
[12:39] <Mirra_Ezo> PLOT TWIST
[12:39] <@Sal_Taybrim> 27: Star Trek DS9
[12:39] <@Sal_Taybrim> Question: What actor played Rom, brother of Quark and eventual Grand Nagus of the Ferengi? (first and last name)
[12:39] <Graeme_Cook> lol
[12:40] <@Tony> Max Grodechik
[12:40] <Wilmer> max groednchik
[12:40] <@Tony> I think is how you spell it?
[12:40] <Hendon> him
[12:40] <Brell2334> Max Grodechik
 02[12:40] * Scudder (Scudder@70A0C720.6E23310E.7BCABB18.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
 06[12:40] * Moonsong calls the Maury show
[12:40] <Ceilidh> Max Grodénchik with proper fench accents
[12:40] <Rich-CmdrRahman> oooo
[12:40] <Anora> I forgot to read part of that and almost answered "Rom"
[12:41] <@Sal_Taybrim> Answer: Max Grodénchik, point to Tony!
[12:41] <Mirra_Ezo> Jalana you and Vess both got a point for Wesley's agw
[12:41] <Mirra_Ezo> age^
[12:41] <Mirra_Ezo> Lag threw you under the bus
[12:41] <@Jalana> hope someone wrote down that license plate number lol
[12:41] <@Sal_Taybrim> 28: Star Trek VOY
[12:41] <@Sal_Taybrim> Question: What is Seven of Nine's birth name?
[12:41] <@Tony> annika hansen!
[12:41] <~FltAdmlWolf> Anaka
[12:41] <Kristy_Pond> annika hansen
[12:41] <Laura_Baxter> aNIKA#
[12:41] <Brell2334> anika hansen
[12:41] <Alucard_Vess> Annika hansen
[12:41] <Anora> Lag? You mean temporal distortion caused by chronitons, no?
[12:41] <Hendon> anika
[12:41] <TonyaLang_Sam> Annika handen
[12:41] <TonyaLang_Sam> *hansen
[12:41] <Rich-CmdrRahman> Annika Hansen
[12:41] <skyfire> Jalana: Did anyone see the registry number of that shuttle?
[12:41] <@Sal_Taybrim> Answer: Annika Hansen, point to Tony!
[12:41] <Hannibal> Annika Renee Hansen
[12:41] <Laura_Baxter> Keyboard problems lol
[12:42] <@Sal_Taybrim> 29: Star Trek ENT
[12:42] <@Sal_Taybrim> Question: Who was T'Pol's bethrothed?
 02[12:42] * T-Mihn (TMihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:42] <Mirra_Ezo> Porthos
[12:42] <Moonsong> Skippy the third
[12:42] <Anora> Spot
[12:42] <Ceilidh> worf?
[12:42] <Brell2334> koss
[12:42] <Wilmer> Stal
[12:42] <@Sal_Taybrim> Hahah.
[12:42] <Hendon> Surk
[12:42] <@Sal_Taybrim> Answer: Koss, point to Brell!
[12:42] <Hannibal> Spock
[12:42] <Graeme_Cook> Batman
 03[12:42] * RAdmiral_Toni ( has joined #Starbase118
[12:42] <Alucard_Vess> Koss
[12:42] <@Sal_Taybrim> 30: Star Trek TOS
[12:42] <@Sal_Taybrim> Question: What adversary wiped all the memories from communications officer Uhura?
[12:42] <Rich-CmdrRahman> Nomad
[12:42] <Moonsong> nomad
[12:42] <Brell2334> noamd
[12:42] <Hendon> nomad
[12:42] <@Sal_Taybrim> Answer: Nomad, point to Rich!
[12:42] <Mirra_Ezo> Vodka
[12:43] <TonyaLang_Sam> 😭
[12:43] <Brell2334> LOL
 02[12:43] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:43] <Rich-CmdrRahman> JJ
 03[12:43] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:43] <Moonsong> huh. must have a lag
[12:43] <Rich-CmdrRahman> XD
[12:43] <@Sal_Taybrim> OK - This is the HALFWAY POINT of trivia!  We will go to a full 60 questions; but at this moment we will take a 7 minute break and restart as 10-to the hour
 03[12:43] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[12:43] <Ceilidh> it's a good thing Neflix has the majority of ST series on it. gonna have to brush up on my trek
[12:43] <@Jalana> Hi everyone, how are you all doing?
 03[12:43] * Hutch ( has joined #Starbase118
[12:43] <Wilmer> Doing great
 06[12:43] * Anora takes a moment to check on Hannibal's Tribble
[12:44] <Anora> Is it still alive?
[12:44] <Hendon> hello Admiral
[12:44] <RAdmiral_Toni> Hi all. Missed the start
[12:44] <Alucard_Vess> lag issues are killing me...
[12:44] <Hannibal> SAme here..I as watching Enterprise after I worked out....
[12:44] <@Sal_Taybrim> Hello Toni, hello Hutch!
[12:44] <@Renos> Hi Toni
[12:44] <~FltAdmlWolf> WHEW!
[12:44] <@Sal_Taybrim> We're at the halfway point and on a short 5 minute break
[12:44] <Graeme_Cook> .some great geeks here!!
[12:44] <Hannibal> ::Looks at tribble..disguises the phaser hole..::
[12:44] <@Sal_Taybrim> 30 questions down, 30 to go!
[12:44] <skyfire> Is Fluffy still around?
[12:44] <RAdmiral_Toni> Hi ya all
[12:44] <Brell2334> I have an Enterprise episode on in background now on netflix
[12:44] <Hendon> hello
[12:44] <Mirra_Ezo> Everyone find their exit buddy and if you need to go to the bathroom please do
[12:44] <TonyaLang_Sam> Please dont call him fluffy
[12:44] <@Tony> hey everyone! welcome to the game!
[12:44] <Hannibal> Hello Admiral!!!!!!
[12:44] <Hutch> Hi all
[12:44] <Anora> Poor tribble :(
[12:45] <Hendon> Admiral on deck
[12:45] <Moonsong> I have my TOS trivia book. June 1977 edition.
 03[12:45] * LCARS sets mode: +o RAdmiral_Toni
[12:45] <Brell2334> hey hey Toni
 03[12:45] * Scudder (Scudder@70A0C720.6E23310E.7BCABB18.IP) has joined #Starbase118
[12:45] <TonyaLang_Sam> That's a theee headed dog for me
[12:45] <Anora> Hey Toni
 02[12:45] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
 03[12:45] * Doc_Milsap ( has joined #Starbase118
[12:45] <Rich-CmdrRahman> Tony is this your first chat this year?
[12:45] <Anora> Moonsong, that book is older than me...
[12:45] <Laura_Baxter> Never been good at TOS trivia
 03[12:45] * LCARS sets mode: +o Rich-CmdrRahman
[12:45] <@RAdmiral_Toni> hehe I crew and everyone elses' too
[12:45] <skyfire> Me either.
[12:45] <Mirra_Ezo> Hello newcomers, we;re on a short trivia break but will resume shortly
[12:45] <Hutch> I'm just here to observe, waiting for my curry to turn up :)
[12:45] <~FltAdmlWolf> Wow @Tony, called out by Rich! :P
[12:46] <Moonsong> Anora *I'm* older than you.
[12:46] <@Rich-CmdrRahman> XD
[12:46] <Mirra_Ezo> Sounds awesome Hutch
[12:46] <Anora> lol
[12:46] <Laura_Baxter> Hutch: You get a badge if you answer a question
[12:46] <@Tony> haha, I think it might be?
[12:46] <Flynn> OO Curry
[12:46] <Hendon> 🐼
[12:46] <Anora> I'd assume so, if you own that book :P
[12:46] <@Rich-CmdrRahman> Oh if only you knew the Rahman Kells relationship
[12:46] <skyfire> I'm not here for very long today either -- because my mom wants to take me to market.
 03[12:46] * Rune ( has joined #Starbase118
[12:46] <Wilmer> hey rune!
[12:46] <Ceilidh> Laura_Baxter what is this badge you speak of?
[12:46] <Mirra_Ezo> Markets are fun
[12:46] <Hutch> Skyfire - is she trading you for some magic beans?
[12:46] <@Renos> Hi Rune
[12:46] <Scudder> nice to see you, Toni!
[12:46] <Rune> Hey Nate!
[12:46] <Moonsong> Hugs Skyfire
[12:46] <~FltAdmlWolf> EMOJI?! No one told me there were emoji on IRC! 🙀
[12:46] <Flynn> Hey Rune! Were just on a short Trivia break
[12:46] <Rune> hi Renos
 03[12:46] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[12:46] <Mirra_Ezo> :O
[12:46] <TonyaLang_Sam> They just work
[12:47] <@Sal_Taybrim> Hello Rune!  Welcome!  We're on a short halfway point break and restarting trivia soon - you're welcome to jump on in!
[12:47] <Anora> Then again TNG is slightly older than me
[12:47] <~FltAdmlWolf> Wow, biggest chat of the year. 
[12:47] <skyfire> Hutch; no -- she's having me go out with her to be a pack animal.
[12:47] <Graeme_Cook> No not emoji!!!
[12:47] <@Rich-CmdrRahman> Hi Rune
[12:47] <Laura_Baxter> Badge for taking part
[12:47] <Scudder> T-Mihn! long time! :)
[12:47] <@Jalana> =:)
[12:47] <Moonsong> and the emoji search/play begins
[12:47] <TonyaLang_Sam> Emoji is life Graeme_Cook
[12:47] <Hendon> T'Mihn is here?
[12:47] <Mirra_Ezo> You will get a badge for answering a question right or wrong, and of course the winner gets a mule and a sack of grain
[12:47] <Rune> Hey Rich
[12:47] <Rune> everyone
[12:47] <T-Mihn> Yes
[12:47] <Wilmer> so when does the cosplay round start?
[12:47] <Anora> Hey T'Mihn!
[12:47] <Moonsong> I'll name my mule... Rich
[12:47] <Graeme_Cook> I know ask james about the shocked cat Renos hahahahaah
[12:47] <Hannibal> ::Taking the time to bury the tribble so Anora can't see it::
[12:47] <Hendon> cool.
[12:47] <@Tony> we get a mule for winning?! and here I thought it was just the glory
[12:48] <Scudder> lol and Hendon, i didn't see you, Doctor ;)
[12:48] <@Rich-CmdrRahman> Rune beware of Counselor Fast Fingers here
[12:48] <T-Mihn> Hiya Paul Scudder. How's your posting?
[12:48] <@Jalana> OMG a Mule, I have to have it! waiting for that all my life!
 06[12:48] * Anora uses tricorder to find the tribble...
[12:48] <Alucard_Vess> The mule is named Spanky
[12:48] <Rune> I already spotted her
 06[12:48] * Moonsong innocent
[12:48] <Hendon> Hello
[12:48] <@Sal_Taybrim> kk, we're at t-minus 2 minutes and counting.  A few reminders: 1. participants get a badge for playing trivia 2. the winner will get a special badge 3. there are 60 questions total, each correct answer is worth 1 point  4. Anyone can join at any time.
[12:48] <T-Mihn> What's a CosPlay round?
[12:48] <skyfire> ::smirks @ Moonsong.::
[12:48] <Hannibal> ::Anora does not know the tribble is also mined::
[12:48] <@RAdmiral_Toni> o.0
[12:48] <@Rich-CmdrRahman> Moonsong likes to beat up COs and steal their lunch money
[12:48] <Anora> lol Hannibal
[12:48] <Scudder> T-Mihn, it's improving ;) my mentor is also my CO, Renos ;)
[12:49] <Mirra_Ezo> Oh, we apparently forgot to feed the get a badge.
 02[12:49] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:49] <Moonsong> Yes. Yes I do.
[12:49] <Hendon> i have some mind reading kittens
[12:49] <@Sal_Taybrim> And players are welcome to use google if you want or need to
[12:49] <@Jalana> Keep Moonsong off my ship then. I am fond of my lunch money!
[12:49] <Laura_Baxter> I staying in my quarters, in case a poor ensign steps on the tribble
[12:49] <@Tony> she never beat me up and took my lunch money! ...I volunteered to give it to her
[12:49] <T-Mihn> @Shudder.. nice
[12:49] <Laura_Baxter> *I'm
 03[12:49] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[12:49] <Aidoann_Danara> :)
[12:49] <@Rich-CmdrRahman> Lock your doors Jalana
[12:49] <Moonsong> Awww Jalana... I thought you loved me...
[12:49] <@Jalana> will do!
[12:49] <Hannibal> Hannibal just beats up starships and steals their torpedoes...
[12:49] <Rune> gotta watch those sneaky counselors
[12:49] <@Jalana> i love you, but i love my lunch more!
[12:49] <@Rich-CmdrRahman> Don't get tricked by the offer of cookies
[12:49] <@Jalana> <3
[12:49] <Doc_Milsap> Do we just shout out the answer if we know it?
[12:49] <@Rich-CmdrRahman> that's how she got me
[12:49] <Mirra_Ezo> Yes
[12:49] <Anora> To then use on the tribble?
[12:49] <Graeme_Cook> Nom Nom
[12:49] <Ceilidh> just give moonsong her own ship...that will keep her busy
[12:49] <Mirra_Ezo> Doc_Milsap:  shout away and try and be the first
[12:50] <~FltAdmlWolf> Reminder, we're on a new network now that's full of other Star Trek fans! You can join the Star Trek channel by doing: /join #startrek
[12:50] <@Sal_Taybrim> there is no penalty for wrong answers
[12:50] <TonyaLang_Sam> Okay gotta get some food with family and then I'll be back
[12:50] <Wilmer> Doc_Milsap spelling also counts
[12:50] <Moonsong> Ya'll ar breakin my poor wittle heart. Woe to me.
[12:50] <T-Mihn> I'm getting my butt kicked playing Starfleet Commander
[12:50] <@Sal_Taybrim> so just shout your guesses out!
[12:50] <@Jalana> Happy to see some Conny folks here! *waves all around*
[12:50] <Hannibal> Of course....tribbles must be stopped from overrunning the gaxaxy....cuteness in teh Alpha Quadrant is not allowed...
[12:50] <@Sal_Taybrim> OK, trivia is restarting in 3.... 2.... 1...
[12:50] <Doc_Milsap> @Jalana hello!
[12:50] <@Rich-CmdrRahman> Engage
[12:50] <@Sal_Taybrim> 31: Star Trek TNG
[12:50] <@Sal_Taybrim> Question: What drink did Worf declare was a 'warrior's drink'?
[12:50] <Moonsong> prune
[12:50] <@Jalana> Plum juice
[12:50] <~FltAdmlWolf> Prune juice!
[12:50] <Laura_Baxter> Prune juice
[12:50] <Brell2334> prune
[12:50] <Wilmer> prune juice
[12:50] <Alex_Blair> prune juice
[12:50] <Anora> Prune juice
[12:50] <@Rich-CmdrRahman> Prune juice
[12:50] <Alucard_Vess> prune juice
[12:50] <Mirra_Ezo> Tang
[12:50] <Brell2334> juice
[12:50] <Hutch> prune juince
[12:50] <Hannibal> Prune jiuce
[12:50] <T-Mihn> Prune juice
[12:50] <@Quinn_Reynolds> prune juice
[12:50] <Rune> *hands Moonsong a cookie*
[12:50] <Hendon> prune
[12:50] <Taelon> prune juice
[12:51] <Ceilidh> crap juice...prune
[12:51] <~FltAdmlWolf> SO CLOSE!
[12:51] <Graeme_Cook> Whiskey?
[12:51] <@Jalana> lol in german it's plum... these suckers! lol
[12:51] <@Tony> a fine chardonnay
[12:51] <Flynn> That is a LOT of prune juice
[12:51] <@Tony> hahaha
[12:51] <~FltAdmlWolf> LOL @Jalana! 
[12:51] <@Sal_Taybrim> Answer: Prune Juice, point to Admrial wolf!
[12:51] <Laura_Baxter> *goes on tying course
[12:51] <Alucard_Vess> dang fat fingers always getting in the way...
[12:51] <Mirra_Ezo> Too bad we're out of bathroom passes
[12:51] <~FltAdmlWolf> Really? Woohoo!
[12:51] <@Sal_Taybrim> 32: Star Trek DS9
[12:51] <Taelon> wall of prune juice
[12:51] <@Sal_Taybrim> Question: What is the tenth orb of the prophets, discovered by Benjamin Sisko?
[12:51] <@Rich-CmdrRahman> I just see a mess now
[12:51] <@Renos> yay Wolf
[12:51] <Moonsong> too bad there's only one bathroom
[12:51] <Hutch> orb of time
[12:51] <@Rich-CmdrRahman> Orb of time
[12:51] <Hannibal> Time
[12:51] <T-Mihn> I can't type fast. Too bar exam eyes
[12:51] <Hendon> time orb
[12:51] <Laura_Baxter> time
[12:51] <@Sal_Taybrim> no
[12:51] <Alucard_Vess> orb of the emissary?
[12:51] <Brell2334> emssimary
[12:51] <@RAdmiral_Toni> :( opps missed the question
[12:51] <T-Mihn> Time
[12:51] <@RAdmiral_Toni> lol
[12:52] <Moonsong> back to USS IveNotAClue
[12:52] <@Sal_Taybrim> Answer: The Orb of the Emissary, point to Vess!
[12:52] <Hutch> darn
[12:52] <@Sal_Taybrim> 33: Star Trek VOY
[12:52] <@Sal_Taybrim> Question: Neelix was a Talaxian Hybrid.  What other race was in his ancestry?
[12:52] <@Rich-CmdrRahman> Oh yeah... the Cardassians returned the orb of time
[12:52] <Moonsong> vulcan
[12:52] <Alucard_Vess> really?  Total guess again
[12:52] <Hutch> Ocampan?
 02[12:52] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:52] <Hendon> vukcan
[12:52] <Hendon> vukcan
[12:52] <Ceilidh> ocompans
[12:52] <T-Mihn> Don't know
[12:52] <Graeme_Cook> Human
[12:52] <@Sal_Taybrim> no
[12:52] <@Quinn_Reynolds> Mylean!
[12:52] <Taelon> Gungan :|
[12:52] <Laura_Baxter> Mylean
[12:52] <Moonsong> wrong episode
[12:52] <~FltAdmlWolf> @Taelon BOOO
[12:52] <@Sal_Taybrim> Answer: Mylean, point to Quinn!
[12:52] <@Sal_Taybrim> hahaha
[12:52] <Taelon> :P
[12:52] <Brell2334> Mylean
[12:52] <Hutch> lol @ taelon
[12:52] <@Rich-CmdrRahman> Nice Emma
[12:52] <~FltAdmlWolf> Nice work Emma!
[12:53] <Ceilidh> what? but online it says different
[12:53] <Anora> lol Taelon, I thought the same thing
[12:53] <@Quinn_Reynolds> That's weirdly because I was looking at his page yesterday.
[12:53] <@Sal_Taybrim> 34: Star Trek ENT
[12:53] <@Sal_Taybrim> Question: Four characters who were not part of the main cast appeared in all four seasons of Enterprise.  Who were they?  (1 point for each correct answer)
[12:53] <@Tony> Shran!
[12:53] <Wilmer> Checov
[12:53] <Graeme_Cook> Red shirts
[12:53] <Moonsong> gary graham
[12:53] <Laura_Baxter> Wesley
[12:53] <Hutch> and not because you're a geek Quinn_Reynolds
[12:53] <Brell2334> shraan
[12:53] <T-Mihn> Tuvok
[12:53] <@Sal_Taybrim> Shran is 1 - Point to Tony
[12:53] <@Quinn_Reynolds> >.>
[12:53] <@Quinn_Reynolds> <.<
[12:53] <@Tony> Soval?
[12:53] <Brell2334> surok
[12:53] <Brell2334> soval
[12:53] <Anora> Porthos?
[12:53] <T-Mihn> Sharn.
[12:53] <@Rich-CmdrRahman> Shran Armstrong Soval Porthos
[12:53] <Hannibal> That one is hard.....
[12:53] <Brell2334> chef
[12:53] <T-Mihn> Sulu
[12:53] <T-Mihn> Chekiv
[12:54] <@Sal_Taybrim> Ambassador Soval is one, point to Tony!
[12:54] <T-Mihn> Check kov
[12:54] <Alucard_Vess> Daniels?
[12:54] <Moonsong> The vulcan Suk'ker
[12:54] <@Sal_Taybrim> Porthos is one, Point to Anora!
[12:54] <Ceilidh> obrien?
[12:54] <Anora> lol
[12:54] <~FltAdmlWolf> Admiral Vaughn Armstrong
[12:54] <@Sal_Taybrim> Daniels is the last, Point to Vess!
 02[12:54] * Scudder (Scudder@70A0C720.6E23310E.7BCABB18.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:54] <@Sal_Taybrim> recap:
[12:54] <Laura_Baxter> Daniels
[12:54] <T-Mihn> Porthos?  He did not appear in all four trek incarnation
[12:54] <@Jalana> but in all four enterprise seasons
[12:55] <@Quinn_Reynolds> 4 seasons of Enterprise, not all the shows. :)
[12:55] <Taelon> Is there even anyone who has appeared in every generation?
[12:55] <@Sal_Taybrim> Answers:
[12:55] <@Sal_Taybrim> Shran
[12:55] <@Sal_Taybrim> Ambassador Soval
[12:55] <@Sal_Taybrim> Daniels
[12:55] <@Sal_Taybrim> Porthos the Beagle
[12:55] <@Jalana> don't think so
[12:55] <@Sal_Taybrim> And points: Tony - 2; Vess - 1; Anora - 1
[12:55] <Mirra_Ezo> Waldo. You just had to find him
[12:55] <Alucard_Vess> Riker had cameos in DS( and ENT
[12:55] <@Jalana> lol
[12:55] <Hutch> badges are nice, but I have curry now!
[12:55] <@Rich-CmdrRahman> And Voyager too
[12:55] <Moonsong> mmm curry
[12:55] <~FltAdmlWolf> stop showing off, Hutch!
[12:55] <Brell2334> q had three shows
[12:55] <@Sal_Taybrim> 35: Star Trek MOVIES
[12:55] <@Sal_Taybrim> Question: When Sulu successfully phasers a guard and breaks Dr. McCoy out of confinement in Star Trek III, what does he tell the unconscious guard before he leaves?
[12:56] <@Rich-CmdrRahman> he gets around
[12:56] <Brell2334> whos tiny now
[12:56] <Hannibal> Dont call me tiny
[12:56] <Alucard_Vess> sorry
[12:56] <Wilmer> don't call me tint
[12:56] <Hendon> 😢don't call me tiny
[12:56] <Moonsong> hehehe...
[12:56] <Wilmer> my keyboard hates me
[12:56] <@Sal_Taybrim> Answer: "Don't call me tiny." - Point to Hannibal!
[12:56] <Graeme_Cook> Thats how we roll in the bronx
[12:56] <@Sal_Taybrim> 36: Star Trek SB118
[12:56] <@Sal_Taybrim> Question: What is the motto of the USS Constitution-B?
[12:56] <Anora> lol yes cook
[12:56] <@Rich-CmdrRahman> Undefeated
[12:56] <~FltAdmlWolf> "Looks like you've managed to cut off our only escape route. "?
[12:56] <~FltAdmlWolf> :)
[12:56] <Alucard_Vess> undefeated
[12:56] <Brell2334> Undefeated
[12:56] <@Jalana> Undefeated !
[12:56] <Moonsong> My Little Pony
[12:57] <Anora> "Oh look there's Bloodwine"
[12:57] <Wilmer> "It's installed on Tuesday"
[12:57] <@Sal_Taybrim> Answer: Undefeated, Point to Rich!
[12:57] <@Jalana> Hell yes we are
[12:57] <Graeme_Cook> Dinner time?
[12:57] <@Jalana> lol
[12:57] <@Sal_Taybrim> 37: Star Trek TOS
[12:57] <@Sal_Taybrim> Question: What color was Scotty's bottle of alcohol hidden behind the armor in "By Any Other Name"?
[12:57] <@Tony> green!
[12:57] <Moonsong> blue
[12:57] <Wilmer> armor
[12:57] <Brell2334> green
[12:57] <Alex_Blair> blue
[12:57] <@Rich-CmdrRahman> Green
[12:57] <Hannibal> green
[12:57] <Laura_Baxter> RED
[12:57] <@Sal_Taybrim> Answer: green - Point to Tony!
[12:57] <Alucard_Vess> orange?
[12:57] <@Jalana> purple with green dots!
[12:57] <Graeme_Cook> clear
[12:57] <Moonsong> Rainbow!
[12:57] <Brell2334> it is it is green
[12:57] <@Sal_Taybrim> 38: Star Trek TNG
[12:57] <@Sal_Taybrim> Question: What ship was Ensign Jean Luc Picard first posted to?
[12:57] <~FltAdmlWolf> Tony is killing it. 
[12:57] <@Tony> I knew that because of TNG, though
[12:57] <Anora> Stargazer?
[12:57] <Wilmer> Stargazer
[12:57] <Rune> stargazer
[12:57] <@Jalana> stargazer
[12:58] <Hannibal> Columbia
[12:58] <Brell2334> Reliant
[12:58] <@Sal_Taybrim> No, Stargazer was the first ship he commanded
[12:58] <Taelon> Stargazer was his first command wasn't it?
[12:58] <Hendon> hood
[12:58] <Graeme_Cook> Nimbus
[12:58] <@Sal_Taybrim> Answer: The USS Reliant - Point to Brell!
[12:58] <Mirra_Ezo> USS Tugboat
[12:58] <Moonsong> USS IDontKnow
[12:58] <Graeme_Cook> ROFL
[12:58] <@Sal_Taybrim> (we get tricksy with the questions >.>)
[12:58] <@Sal_Taybrim> 39: Star Trek DS9
[12:58] <@Sal_Taybrim> Question: What was the name of Quark's Klingon wife?
[12:58] <@Tony> grilka!
[12:58] <Wilmer> Grilka
[12:58] <Hendon> cheatt
[12:58] <Hannibal> Mrs. Quark
[12:59] <@Jalana> Grilka
[12:59] <Moonsong> Jenny From the Block
[12:59] <Brell2334> Grilka
[12:59] <@Sal_Taybrim> Grilka is correct, point to Tony!
[12:59] <Mirra_Ezo> haha Hannibal
[12:59] <Graeme_Cook> Do as i say whelp!
[12:59] <@Sal_Taybrim> 40: Star Trek VOY
[12:59] <@Sal_Taybrim> Question: What series of holoprograms set in the Forest of Forever was enjoyed by many of the Voyager crew when they were children, including Naomi and her mother Samantha Wildman, Harry Kim and Kathryn Janeway?
[12:59] <@Quinn_Reynolds> Tony, have yoou been revising? xD
[12:59] <Brell2334> flotter
[12:59] <@Sal_Taybrim> Full name
 02[12:59] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[12:59] <@Rich-CmdrRahman> The Adventures of Flotter
[12:59] <Hendon> sorry I am out of here
[12:59] <Brell2334> adventures of flotter
[12:59] <Laura_Baxter> The adventures of flotter
[12:59] <Moonsong> laters Hendon
[12:59] <Mirra_Ezo> Bye Hendon
[12:59] <Anora> Barney in Space
[12:59] <@Sal_Taybrim> Answer: The Adventures of Flotter - Point to Rich. Up to the scorekeeps if they also wish to award Brell
[12:59] <Graeme_Cook> bye Hendon
[12:59] <@Sal_Taybrim> peace Hendon!
[13:00] <@Tony> I may or may not have been up all night studying :D
[13:00] <@Sal_Taybrim> hahah
[13:00] <@Tony> ...studying TREK!
[13:00] <@Sal_Taybrim> 41: Star Trek ENT
[13:00] <@Sal_Taybrim> Question: What abducted Aenar was controlling Romulan drone ships?
[13:00] <Mirra_Ezo> Barney in space is a horror novel
[13:00] <Moonsong> Dr. Who
[13:00] <Flynn> I am good with a point to Brell :)
[13:00] <Graeme_Cook> Iron man
[13:00] <Anora> Lissan
[13:00] <@Sal_Taybrim> kk
[13:00] <Mirra_Ezo> Same here
[13:00] <Brell2334> jared
[13:00] <@Sal_Taybrim> ::thumbsup:: Flynn
 03[13:00] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
 02[13:00] * Hendon (Hendon@F608006F.30CF43BE.481C9781.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:01] <Laura_Baxter> Jhamel
[13:01] <Anora> Gareb
[13:01] <@Sal_Taybrim> Answer: Gareb, point to Anora!
[13:01] <@Sal_Taybrim> 42: Star Trek TOS
[13:01] <@Sal_Taybrim> Question: Who composed the main title theme to Star Trek the original series? (first and last name)
[13:01] <Taelon> My google-fu is weak today u__u
[13:01] <Wilmer> Alexander Courage
[13:01] <@Rich-CmdrRahman> Alexander Courage
[13:01] <Hannibal> Alexander Courage
[13:01] <Taelon> Alexander Courage
[13:01] <@Quinn_Reynolds> Alexander Courage
[13:01] <Hutch> what they said
[13:01] <@Sal_Taybrim> Answer: Alexander Courage, Point to Wilmer (aka Nate)
[13:01] <Mirra_Ezo> haha Hutch
[13:01] <Moonsong> Bonus: Gene Roddenberry wrote lyrics
[13:02] <Wilmer> lol moonsong
[13:02] <Brell2334> da na na nan ana
[13:02] <@Rich-CmdrRahman> just to get the royalties
[13:02] <Mirra_Ezo> lol Moonsong
 03[13:02] * Judge ( has joined #Starbase118
[13:02] <@Sal_Taybrim> 43: Star Trek TNG
[13:02] <@Sal_Taybrim> Question: What year did Star Trek TNG first air?
[13:02] <Wilmer> 1966
[13:02] <@Tony> 1987!
[13:02] <Hutch> 1988
[13:02] <Laura_Baxter> 1987
[13:02] <Brell2334> 1987
[13:02] <Alucard_Vess> 782
[13:02] <@Rich-CmdrRahman> a little Ferengi in him
[13:02] <Ceilidh> 1988
[13:02] <Alucard_Vess> 1982
[13:02] <@Jalana> 1987
[13:02] <@Jalana> 3
[13:02] <Hannibal> 1989
[13:02] <Moonsong> 2345
[13:02] <@Quinn_Reynolds> 1987
[13:02] <@Rich-CmdrRahman> 87
[13:02] <@Jalana> without the 3 of course lol
[13:02] <@Sal_Taybrim> Answer: 1987, point to Tony!
[13:02] <Rune> 68
[13:02] <@Sal_Taybrim> 44: Star Trek DS9
[13:02] <@Sal_Taybrim> Question: What actor changed his name in the credits midway through the run of DS9?  List both names for a correct answer.
[13:02] <Mirra_Ezo> I was two...
[13:02] <Brell2334> think lag maighta happened there
[13:02] <Hannibal> Axex Siddig
[13:02] <Hutch> alexander sidig
[13:02] <Wilmer> Alexander Siddig
[13:03] <@Tony> Alexander Siddig, from Siddig el Fadil
[13:03] <Hutch> sidig el falil
[13:03] <@Rich-CmdrRahman> Alexander Siddig and Siddig El Fadil
[13:03] <@Sal_Taybrim> Answer: Siddig El Fadil -> Alexander Siddig, point to Tony
[13:03] <@Jalana> Alexander Siddig,   02Siddig el Fadil  01
[13:03] <Hutch> Fadil! so close!
[13:03] <@Rich-CmdrRahman> darn you Tony
 02[13:03] * Brell2334 ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:03] <@Jalana> dang my fingers are slow lol
[13:03] <Hannibal> Grrrrrr...I lose because of a typo....
[13:03] <@Rich-CmdrRahman> Gonna lock Kells in his office
 03[13:03] * Brell2334 ( has joined #Starbase118
[13:03] <Moonsong> I think Tony stole the test
[13:03] <@Tony> I've followed him for a while! one of my faves
[13:03] <Judge> or made it.. :p
[13:03] <Rune> bye
[13:03] <Mirra_Ezo> I think Tony bribed the judges
 02[13:03] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
 02[13:03] * Rune ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:03] <@Rich-CmdrRahman> hehe
[13:03] <Moonsong> Hugs Rune
[13:03] <Brell2334> ack had to reload
[13:03] <Mirra_Ezo> Tony where is my bribe??
[13:04] <@Rich-CmdrRahman> Bye Rune
[13:04] <@Tony> hahaha
[13:04] <@Sal_Taybrim> 45: Star Trek VOY
[13:04] <@Sal_Taybrim> Question: How many total episodes of Star Trek Voyager are there?
[13:04] <@Tony> in the mail!
[13:04] <Wilmer> bye rune!
[13:04] <skyfire> Oh, well, if we locked Kells in his office, who are we going to ask about skants?
[13:04] <Moonsong> lots
[13:04] <Wilmer> 178
[13:04] <@Rich-CmdrRahman> 178
[13:04] <Hannibal> not pleased......
[13:04] <Alucard_Vess> 177
[13:04] <Taelon> too many
[13:04] <@Jalana> 172
[13:04] <Hutch> 176
[13:04] <Brell2334> 172
[13:04] <Laura_Baxter> 168
[13:04] <Hannibal> 97
[13:04] <Hutch> although Taelon's answer is also correct
 03[13:04] * Judge is now known as [Judge_Q]
[13:04] <Ceilidh> not enough
[13:04] <Mirra_Ezo> Haha Taelon
[13:04] <@Sal_Taybrim> Answer: 168, Point to Laura Baxter!
[13:04] <Moonsong> Q? oh no...
[13:04] <@Jalana> google was wrong once again lol
[13:05] <Mirra_Ezo> Or we are...
[13:05] <@Sal_Taybrim> DS9 had 172
[13:05] <Mirra_Ezo> Wait...we're never wrong
[13:05] <Alucard_Vess> 168 oo many
[13:05] <[Judge_Q]> because its the best
[13:05] <Brell2334> the two parters that aired together
[13:05] <@Sal_Taybrim> 46: Star Trek MOVIES
[13:05] <@Sal_Taybrim> Question: Which (of the first 10) Star Trek movies was the most profitable (by profitability gross percentage)
[13:05] <Doc_Milsap> 2
[13:05] <@Rich-CmdrRahman> Star Trek iv
[13:05] <skyfire> IV
[13:05] <Hannibal> Wrath Of Khan
[13:05] <Wilmer> first contact
[13:05] <Hutch> voyage home
[13:05] <Taelon> the 4th?
[13:05] <Alucard_Vess> wrath of khan
[13:05] <Moonsong> Wrath of Kahn
[13:05] <Graeme_Cook> 1
[13:05] <Laura_Baxter> First contact
[13:05] <~FltAdmlWolf> NEMESIS XD
[13:05] <Anora> Insurrection
[13:05] <@Sal_Taybrim> Answer: Star Trek II: The Wrath of Khan, Point to Doc Milsap!
[13:05] <Graeme_Cook> First contact
[13:05] <[Judge_Q]> I go with VI
[13:05] <~FltAdmlWolf> Anora don't be ridiculous! :P
[13:05] <@Sal_Taybrim> Hahahah, Wolf!
[13:06] <@Tony> cool, I didn't know that!
[13:06] <Graeme_Cook> ahahah
[13:06] <Anora> Coming from the one who said Nemesis :P
[13:06] <~FltAdmlWolf> I know, right? :)
[13:06] <Anora> Come on, Worf had a pimple in Insurrection!
[13:06] <@Sal_Taybrim> 47: Star Trek TAS
[13:06] <@Sal_Taybrim> Question: What rank did communications officer M'Ress have?
[13:06] <Alucard_Vess> lt
[13:06] <Laura_Baxter> ensign
[13:06] <Moonsong> lt
[13:06] <Hutch> Lt
[13:06] <Hannibal> Lt
[13:06] <Brell2334> lt
[13:06] <[Judge_Q]> lt.jg
[13:06] <@Rich-CmdrRahman> Lieutenant
[13:06] <Anora> Fleet Admiral
[13:06] <@Sal_Taybrim> Answer: Lieutenant, Point to Vess!
[13:06] <Mirra_Ezo> Haha Anora
[13:06] <@Sal_Taybrim> 48: Star Trek SB118
[13:06] <@Sal_Taybrim> Question: What ship, according to our fleet launch history, was the first ship to be launched in the SB118 fleet in 2371?
[13:06] <@Rich-CmdrRahman> Phoenix B
[13:06] <Hutch> Ronin
[13:06] <Graeme_Cook> Darwin
[13:07] <Brell2334> phoenix
[13:07] <Alucard_Vess> ranger
[13:07] <Wilmer> USS Lollypop
[13:07] <Moonsong> USS AreUNuts
[13:07] <@Sal_Taybrim> Answer: The USS Phoenix-B, Point to Rich!
[13:07] <Mirra_Ezo> Haha Wilmer and Moonsong
[13:07] <Taelon> hahaha moonsong
[13:07] <Hutch> mmmm Lollipop
[13:07] <~FltAdmlWolf> Wilmer, the correct answer is USS Lollypop GUILD
[13:07] <Hutch> I hear she's a good ship
[13:07] <Wilmer> lol
[13:07] <@Sal_Taybrim> ::snerk!::
[13:07] <Mirra_Ezo> lol
[13:07] <~FltAdmlWolf> I didn't even know that and it was my ship.
[13:07] <Mirra_Ezo> She got eaten by space ants
[13:07] <@Rich-CmdrRahman> Under the command of a young Capt Wolf
 06[13:07] * ~FltAdmlWolf doesn't know stardates.
[13:07] <Laura_Baxter> USS Boaty McBoat
[13:07] <Anora> wow Wolf
[13:07] <[Judge_Q]> lol
 03[13:07] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[13:08] <skyfire> Wolf, i'm surprised at your not knowing stardates.
[13:08] <@Sal_Taybrim> 49: Star Trek TOS
[13:08] <@Sal_Taybrim> Question: Who was the librarian of the planet Sarpeidon?
[13:08] <Hutch> Laura_Baxter we need that ship
[13:08] <@Quinn_Reynolds> Boaty McBoatface is the name of my next ship.
[13:08] <@Rich-CmdrRahman> Mr Atoz
[13:08] <@Rich-CmdrRahman> aka Mr A to Z
[13:08] <Wilmer> wow Rich, wow
[13:08] <Brell2334> Atoz
[13:08] <@Sal_Taybrim> Answer: Mr. Atoz, Point to Rich!
[13:08] <Mirra_Ezo> Rich you going for the hat trick?
[13:08] <@Sal_Taybrim> Rich stunned everyone with his knowledge of ship launches >.>
[13:08] <Anora> Oh wow
[13:08] <~FltAdmlWolf> Of course Rich knew that! Winner of the Sarpeidon award :)
[13:08] <skyfire> Quinn: Why are we naming your next ship Mr. McBoatface?
[13:08] <Moonsong> Mirra every time you say that you jinx it
[13:08] <@Rich-CmdrRahman> Hehe I just like the naming reason
[13:08] <Mirra_Ezo> Because it's awesome
[13:08] <@Sal_Taybrim> 50: Star Trek TNG
[13:08] <@Sal_Taybrim> Question: What two recurring characters on Star Trek TNG has a transporter phobia?  (1 point for each answer, first and last names needed)
[13:08] <@Quinn_Reynolds>
[13:08] <@Tony> barclay
[13:08] <Wilmer> barclay
[13:08] <Brell2334> barclay
[13:09] <Alucard_Vess> barcley
[13:09] <Doc_Milsap> McCoy
 06[13:09] * Mirra_Ezo bathes in holy water to avoid a jinx
[13:09] <Hannibal> McCoy
[13:09] <Laura_Baxter> Plaski
[13:09] <@Tony> reginald barclay!
[13:09] <@Quinn_Reynolds> Reginald Barclay
[13:09] <Alucard_Vess> reginold barcley
[13:09] <Graeme_Cook> Dr cook
[13:09] <Laura_Baxter> Plaskaski
[13:09] <Ceilidh> dr plasku
[13:09] <@Rich-CmdrRahman> Starship McStarshipface
[13:09] <Hutch> Reginald Barclay
[13:09] <Brell2334> kathine pulaski
[13:09] <~FltAdmlWolf> Katherine Pulaski
[13:09] <Hannibal> Pulasky abd Barkley
[13:09] <Moonsong> Sergio the Tribble
[13:09] <@Sal_Taybrim> Answer: Reginald Barclay and Katherine Pulaski; Point to Tony, Point to Brell
[13:09] <Brell2334> admiral lenoard mccoy
[13:09] <Hutch> spot the cat
[13:09] <[Judge_Q]> Thomas Riker must be one... after all those years
[13:09] <Kristy_Pond> all of ENT?
[13:09] <skyfire> Malcolm Reed.
[13:09] <Graeme_Cook> Worf
 02[13:10] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:10] <@Sal_Taybrim> 51: Star Trek DS9
[13:10] <@Sal_Taybrim> Question: What was Ezri Dax's name before she hosted the Dax symbiont? (First and last name needed)
[13:10] <Laura_Baxter> Tegan
[13:10] <Wilmer> Teegan
[13:10] <Brell2334> tigena
[13:10] <Hutch> oh darn
[13:10] <Alucard_Vess> ezri tegan
[13:10] <Mirra_Ezo> First and last name
[13:10] <@Rich-CmdrRahman> Ezri Tegan
[13:10] <~FltAdmlWolf> home stretch!!
[13:11] <Anora> I don't think she was named "home stretch"
[13:11] <skyfire> If I am ever around for a fleet chat in full, we should do a bio workshopp thingie.
 02[13:11] * Alex_Blair ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:11] <@RAdmiral_Toni> ::stands::
[13:11] <Moonsong> See Mirra?
[13:11] <@Sal_Taybrim> Answer: Ezri Tigan, Point to Vess!
[13:11] <~FltAdmlWolf> hehe
 03[13:11] * Alex_Blair ( has joined #Starbase118
[13:11] <Mirra_Ezo> I'm sorry!!!
 06[13:11] * Mirra_Ezo sobs
[13:11] <Moonsong> Jinxed
 03[13:11] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[13:11] <@Sal_Taybrim> 52: Star Trek VOY
[13:11] <@Sal_Taybrim> Question: Who sponsored Chakotay to enter Starfleet Academy? (rank and last name needed)
[13:11] <Wilmer> Admiral Sulu
[13:11] <Laura_Baxter> sULU
[13:11] <@Sal_Taybrim> close, but not quite
[13:11] <Hutch> did he?
[13:11] <Moonsong> Bonus: Hikaru or Demora?
[13:11] <Anora> Captain Sulu
[13:11] <@RAdmiral_Toni> Ice cold beer here
[13:11] <Mirra_Ezo> So close
[13:11] <@Tony> captain sulu!
[13:12] <@Quinn_Reynolds> Captain Sulu?
[13:12] <Graeme_Cook> Fleet Captain Sulu
[13:12] <@Sal_Taybrim> Answer: Captain Sulu (first name never given), Point to Anora
[13:12] <Anora> Vice Admiral Sulu
[13:12] <Hutch> Commodore Suls
[13:12] <~FltAdmlWolf> Wow, Sulu is not a good judge of character. 
[13:12] <skyfire> Captain Katherine Janeway
[13:12] <Hutch> haha
[13:12] <Anora> lol
[13:12] <Mirra_Ezo> Bad A Sulu
[13:12] <@Sal_Taybrim> First name is contended because Chakotay says 'he' but Hikaru Sulu would have been 107 at the time
[13:12] <Wilmer> Could have been his daughter Demora
[13:12] <~FltAdmlWolf> McCoy lived to like 160.
[13:12] <Laura_Baxter> Captain Sulu
[13:12] <@Rich-CmdrRahman> sulu's grandson
[13:12] <Mirra_Ezo> Japanese don't crack...?
[13:12] <@Quinn_Reynolds> To be fair, that didn't stop McCoy
[13:12] <Anora> It's possible, McCoy was 160
[13:13] <Doc_Milsap> McCoy had the best drugs
 03[13:13] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[13:13] <@Sal_Taybrim> true.  So "some sulu, with the rank of Captain"
[13:13] <Moonsong> lol
[13:13] <Ceilidh> McCoy made his own drugs
[13:13] <[Judge_Q]> (y)
[13:13] <@Sal_Taybrim> 53: Star Trek TAS
[13:13] <@Sal_Taybrim> Question: In 1975 the Star Trek Animated Series won the franchise's first emmy.  What category did they win for?
[13:13] <[Judge_Q]> Animated?
[13:13] <Hutch> Best Animated Series?
[13:13] <Alucard_Vess> best animation
[13:13] <Wilmer> Best Voice Acting
[13:13] <Hannibal> Best Animated sEries
[13:13] <Anora> Animation
[13:13] <Doc_Milsap> best soundtrack
[13:13] <@Sal_Taybrim> no
[13:13] <Moonsong> special effects
[13:13] <@Quinn_Reynolds> Bob Sulu, no relation. That's why Chakotay never says the first name.
[13:13] <Ceilidh> script?
[13:13] <Anora> Most Painful On The Eyes
[13:13] <Graeme_Cook> Being awesome
[13:13] <@Tony> oustanding children's show?
[13:13] <Hutch> Best theme song
[13:14] <@Rich-CmdrRahman> Best Original Screenplay?
[13:14] <Laura_Baxter> Daytime Emmy award
[13:14] <Mirra_Ezo> Close Tony
[13:14] <~FltAdmlWolf> McCoy was 137 when he visited the Enterprise-D, according to Memory-Alpha. 
[13:14] <Brell2334> outsatnding animated program
 02[13:14] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:14] <Graeme_Cook> booby prize?
[13:14] <TonyaLang_Sam> Weird aliens award
[13:14] <Mirra_Ezo> hahaha
[13:14] <Taelon> Outstanding Children's Series
[13:14] <Laura_Baxter> utstanding Children's Series
[13:14] <Hutch> Original Series
[13:14] <[Judge_Q]> best conversion from movie to animated...
[13:14] <Hutch> New Series
[13:14] <Mirra_Ezo> Close Taelon and Laura_Baxter
[13:14] <@Jalana> Best mindmeld with a cloud
[13:14] <@Sal_Taybrim> Answer: "Best Children's Series" Time is up!
[13:14] <Doc_Milsap> Daytime Emmy
[13:14] <Hutch> New Childrens Series
[13:14] <Mirra_Ezo> YES Jalana !!
[13:14] <@Quinn_Reynolds> best Children's s-- pants.
[13:15] <@Sal_Taybrim> No points for that round.
[13:15] <@Rich-CmdrRahman> XD
[13:15] <Hutch> steady on Emma
[13:15] <~FltAdmlWolf> O.O
[13:15] <Mirra_Ezo> Honorable mention to all other guesses lol
[13:15] <Hutch> best childrens pants?
[13:15] <Taelon> wikipedia lied to me :(
[13:15] <@Quinn_Reynolds> xD
[13:15] <Wilmer> Wikipedia lies to all
[13:15] <Mirra_Ezo> Mind melding cloud pants
[13:15] <@Jalana> haha
[13:15] <@Tony> Mr Atoz would know
 03[13:15] * Ishani (Ishani@8C658548.3216B080.C9A25120.IP) has joined #Starbase118
[13:15] <TonyaLang_Sam> Everyone can write in wikipedia
[13:15] <Brell2334> of course he would
[13:15] <Moonsong> And they do
[13:15] <Hutch> the judges altered wiki before starting the quiz
[13:15] <TonyaLang_Sam> I could have written that article...
[13:15] <Moonsong> lol Hutch
[13:15] <Mirra_Ezo> We did not.....
[13:15] <Taelon> Only weird TAS trivia I know is why there was so much pink in it haha
 03[13:15] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[13:16] <@Sal_Taybrim> did they?  I will doublecheck.  Memory alpha was adamant it was best Children's series because the producers were angry - they intended the show for everyone, not juts kids ::chuckle::
[13:16] <Anora> Tony did while "studying"
[13:16] <Brell2334> ha hutch
 06[13:16] * Mirra_Ezo whistles innocently
[13:16] <Ceilidh> I have to disagree TonyaLang_Sam  I can't
[13:16] <Anora> From Memory Alpha: In 1975, the animated series of Star Trek won a Daytime Emmy Award in the area of "Best Children's Series" for the 1974-1975 television season.
[13:16] <@Rich-CmdrRahman> Uhhuh
[13:16] <@Tony> haha, I rewrote every wiki page before the chat, mwahaha
[13:16] <@Sal_Taybrim> 54: Star Trek ENT
[13:16] <@Sal_Taybrim> Question: Who were the first two humans to walk on a comet?
[13:16] <Mirra_Ezo> Because children need mind melding clouds
 02[13:16] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:16] <Hutch> Archer?
[13:16] <@Sal_Taybrim> 1 point for each
 03[13:16] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[13:16] <Alucard_Vess> reed
[13:16] <Wilmer> Reed Mayweather
[13:16] <@Rich-CmdrRahman> Archer and Reed
[13:16] <Graeme_Cook> super man and batman
[13:16] <[Judge_Q]> Harry Kim and Tim Paris
[13:16] <Moonsong> Trip and meriweather
[13:16] <Brell2334> trip and reed
[13:16] <Laura_Baxter> Trip
[13:16] <skyfire> Malcolm Reed + Reed Meriweather
[13:16] <T-Mihn> .:)
[13:16] <[Judge_Q]> TOM! lol
[13:16] <@Sal_Taybrim> Reed and Mayweather - Correct!  Two points to Wilmer
[13:16] <skyfire> Darnit, Travis Merrywheather
[13:17] <@Jalana> Reed, Mayweather
[13:17] <Moonsong> I just guessed
[13:17] <@Jalana> dang everyone is so fast! lol
[13:17] <~FltAdmlWolf> Poor Tim.
[13:17] <@Sal_Taybrim> 55: Star Trek MOVIES
[13:17] <@Sal_Taybrim> Question: Which movie had the tagline "A generation's final journey begins."
[13:17] <Hutch> Generations
[13:17] <Doc_Milsap> Generations
[13:17] <@Tony> nemesis
[13:17] <@Rich-CmdrRahman> Nemesis
[13:17] <~FltAdmlWolf> Generations
[13:17] <Laura_Baxter> Generations
[13:17] <Wilmer> Nemesis
[13:17] <@Quinn_Reynolds> Generations.
[13:17] <TonyaLang_Sam> Star trek gerenations
[13:17] <Brell2334> undivscved country
[13:17] <@Jalana> Nemesis
[13:17] <@Sal_Taybrim> Answer: Star Trek Nemesis - point to Tony!
[13:17] <Graeme_Cook> Wrath of Khan
[13:17] <Moonsong> Sponge Bob.
[13:17] <Graeme_Cook> lol
[13:17] <T-Mihn> LOL.
[13:17] <@Sal_Taybrim> 56: Star Trek TOS
[13:17] <@Sal_Taybrim> Question: Who put the tribbles in the quadrotriticale?
[13:17] <Wilmer> Harry Kim and The Chamber of Commerce
[13:17] <@Tony> haha, Star Trek: Spongebob IN SPACE
[13:17] <Brell2334> good one
[13:17] <Moonsong> Ren & Stimpy?
[13:17] <T-Mihn> Sponge Bob. LOL
[13:17] <Hannibal> Klingons
[13:17] <Brell2334> darvin
[13:17] <Wilmer> Darvin
[13:17] <Hannibal> Darvin
[13:17] <Taelon> Tony don't tempt me
[13:18] <~FltAdmlWolf> wut
[13:18] <Hutch> Sisko
[13:18] <[Judge_Q]> Sir Patrick?
[13:18] <Moonsong> Me
[13:18] <Hutch> Sisko and Dax
[13:18] <@Sal_Taybrim> Answer: Arne Darvin - Point to Brell
[13:18] <@Rich-CmdrRahman> Generations slogan according to Frakes was two Captains one hairpiece
[13:18] <Brell2334> lol
[13:18] <[Judge_Q]> hahaha
[13:18] <Anora> lol
[13:18] <@Jalana> haha
[13:18] <Graeme_Cook> lmao
[13:18] <@Quinn_Reynolds> hahaha
[13:18] <Ceilidh> lol
[13:18] <Taelon> Frakes is the best
[13:18] <~FltAdmlWolf> It's not a hairpiece!
[13:18] <Hannibal> Technically I was right
[13:18] <@Tony> he used the other hairpiece for his beard
[13:18] <@Sal_Taybrim> I could not resist putting a Nemisis question in there >.>
[13:18] <@Sal_Taybrim> 57: Star Trek TNG
[13:18] <@Sal_Taybrim> Question: When affected with Barclay's Protomorphosis Syndrome, what did Spot de-evolved into?
 02[13:18] * @RAdmiral_Toni ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:18] <@Rich-CmdrRahman> Keep believing Wolf
[13:18] <@Tony> an iguana
[13:18] <Moonsong> lizard
[13:18] <[Judge_Q]> Tiger
[13:18] <Brell2334> igunana
[13:18] <Alucard_Vess> lizard
[13:18] <@Jalana> Lizard
[13:19] <Graeme_Cook> Batman
[13:19] <~FltAdmlWolf> :D
[13:19] <@Sal_Taybrim> Answer: An iguana - point to Tony!
[13:19] <Laura_Baxter> Mouse
[13:19] <Mirra_Ezo> Batman!
[13:19] <skyfire> iguanas are a type of lizard...
[13:19] <Ceilidh> spider for reg and lizard for the cat
[13:19] <Anora> Ugh that episode gave me nightmares as a kid
[13:19] <@Rich-CmdrRahman> Tiger is in the HD remastered
[13:19] <Wilmer> Neelix
 02[13:19] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:19] <@Tony> can I vote for Batman as the best answer, though?
[13:19] <@Sal_Taybrim> 58: Star Trek DS9
[13:19] <@Sal_Taybrim> Question: Where did Morn keep his gold pressed latinum?
[13:19] <Taelon> lmao wilmer
[13:19] <Wilmer> stomach
[13:19] <Hutch> stomach
[13:19] <@Rich-CmdrRahman> In his second stomach
[13:19] <Hannibal> Stomach
[13:19] <Brell2334> second stomacgh
[13:19] <[Judge_Q]> In his belly
[13:19] <Alucard_Vess> his second stomach
[13:19] <Moonsong> ew
[13:19] <Alex_Blair> stomack
[13:19] <Ceilidh> gross
[13:19] <@Tony> Switzerland
[13:19] <@Quinn_Reynolds> xD
[13:19] <[Judge_Q]> lol first one i actually knew...
[13:19] <@Sal_Taybrim> Answer: In his second stomach - Point to Wilmer
[13:19] <Anora> Quark's bank account
[13:19] <Graeme_Cook> over seas bank?
[13:19] <Hutch> lol @Tony
 03[13:19] * RAdmiral_Toni ( has joined #Starbase118
[13:20] <RAdmiral_Toni> Sorry lost connection
[13:20] <@Sal_Taybrim> second to last question - and I'm ready for a post wall...
[13:20] <@Sal_Taybrim> 59: Star Trek VOY
[13:20] <@Sal_Taybrim> Question: What is Captain Katheryn Janeway's favorite beverage?
[13:20] <Hutch> coffee
[13:20] <Anora> coffee
[13:20] <Alex_Blair> coffee
[13:20] <Hannibal> Coffee
[13:20] <Brell2334> coffee
[13:20] <Moonsong> coffee
[13:20] <@Tony> coffee!
[13:20] <Laura_Baxter> coffee
[13:20] <[Judge_Q]> Coffee
[13:20] <Alucard_Vess> coffee
[13:20] <Taelon> coffee, black
[13:20] <Kristy_Pond> cofee black
[13:20] <@Rich-CmdrRahman> Coffee, black
[13:20] <Ceilidh> coffee
[13:20] <@Quinn_Reynolds> Coffe.e.
[13:20] <Doc_Milsap> brass monkey
[13:20] <Ceilidh> tea when admiral and home
[13:20] <Graeme_Cook> camomile tea
[13:20] <@Tony> the tears of her lost crew
[13:20] <@Sal_Taybrim> Answer: Black coffee - Point to Hutch!
[13:20] <Wilmer> 90 proof whiskey
[13:20] <@Quinn_Reynolds> Hahahah
[13:20] <Mirra_Ezo> Hahaha Tony
[13:20] <@Sal_Taybrim> HAH
[13:20] <Anora> There's coffee in that nebula!
[13:20] <Brell2334> lol on that one
[13:20] <Laura_Baxter> lol
[13:20] <Brell2334> post wall indeed
[13:20] <@Sal_Taybrim> Annnnd, last question:
[13:20] <RAdmiral_Toni> has to be non replicated coffee
[13:20] <Hutch> We should collate the answers from Tony
[13:21] <@Sal_Taybrim> 60: Star Trek SB118
[13:21] <@Sal_Taybrim> Question: What ship was dedicated to the crew and passengers of United Flight 93 with the quote "Let's Roll" ?
[13:21] <@Rich-CmdrRahman> Columbia
[13:21] <Alucard_Vess> challenger
[13:21] <Hannibal> Challenger
[13:21] <Graeme_Cook> sausage?
[13:21] <Brell2334> challenger
[13:21] <RAdmiral_Toni> hehe
[13:21] <Moonsong> USS OhWhyNot
[13:21] <[Judge_Q]> Constitution-B
[13:21] <Alucard_Vess> served on it as Brakur
[13:21] <Hutch> Boaty?
[13:21] <Mirra_Ezo> Sausage lol
[13:21] <RAdmiral_Toni> No the Thunder
[13:21] <Wilmer> Enterprise
[13:21] <Graeme_Cook> Batwing?
[13:21] <Hannibal> oops......
[13:21] <Hannibal> USS THunder
[13:21] <[Judge_Q]> Death Star?
[13:21] <@Sal_Taybrim> Answer: The USS Thunder
[13:21] <Alucard_Vess> yeah, oops, things run together
 06[13:21] * Anora looks away guiltily
[13:21] <@Sal_Taybrim> according to the wiki the original Thunder
[13:22] <RAdmiral_Toni> Right
[13:22] <Moonsong> And you trust the wiki?
[13:22] <Anora> I feel I should've known that...
[13:22] <Graeme_Cook> whoop!
[13:22] <@Sal_Taybrim> Point to Hannibal!
[13:22] <Graeme_Cook> YAY!!
[13:22] <@Rich-CmdrRahman> Tip of the hat
[13:22] <~FltAdmlWolf> Challenger: “Give me a challenge, and I'll meet it with joy.”
[13:22] <@Quinn_Reynolds> brb
[13:22] <Brell2334> whew that was fun
[13:22] <@Tony> that was a lot of fun, agreed!
[13:22] <Graeme_Cook> Well done everyone that was a laugh!!
[13:23] <Hutch> Hats off to the quiz masters!
[13:23] <@Jalana> That was a hoot!
[13:23] <@Sal_Taybrim> Ok, while our scorekeepers tally points, I would like everyone to give a huge round of Applause to Mirra Ezo and Antero Flynn who helped run this trivia shindig!
[13:23] <Moonsong> wheres my badge?
[13:23] <Hannibal> That was good, although I did not do too well....
[13:23] <@Tony> it was funny and it was fun!
[13:23] <@Rich-CmdrRahman> thanks quiz masters
[13:23] <Wilmer> Good job everyone
[13:23] <~FltAdmlWolf> I am 💩 at trivia.
[13:23] <[Judge_Q]> yeah good questions
[13:23] <Graeme_Cook> Moonsong ROFL
[13:23] <Moonsong> that was fun
[13:23] <Brell2334> great idea and wuestions you guys!
[13:23] <@Tony> *much applause for our trivia masters!
[13:23] <@Renos> Me too Wolf, haha
[13:23] <Ceilidh> that was fun
[13:23] <Brell2334> questions*
[13:23] <@Renos> Good fun though :D
[13:23] <Taelon> <3
[13:23] <~FltAdmlWolf> 👏 👏 👏
[13:23] <Laura_Baxter> Thankyou
[13:23] <RAdmiral_Toni> We changed it when we got theThunder A
[13:23] <Anora> Thanks scorekeepers and trivia master!
[13:23] <Hannibal> Much applause!!!!!!!!
[13:23] <Hutch> Yeah some seriously tough ones!
[13:23] <~FltAdmlWolf> Thank you to the score keepers. And thank you to Taybrim for being trivia master!
[13:23] <Flynn> My Pleasure! This was fun.
[13:23] <~FltAdmlWolf> That was so much fun :)
[13:23] <@Renos> Thanks quiz masters :)
[13:23] <Mirra_Ezo> And hats off to Sal_Taybrim for masterminding this evil..I mean fun...plan
[13:24] <RAdmiral_Toni> really cool guys
[13:24] <Moonsong> Nice job by the PTBs
[13:24] <@Rich-CmdrRahman> Maybe we should put a leader board on the wiki?
[13:24] <@Renos> and score keepers :) fun times
[13:24] <Anora> I won't lie, I always assumed the Thunder's slogan was "Let's throw a party"
 03[13:24] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[13:24] <@Sal_Taybrim> we can put the leaderboard on the wiki, we have a lovely spreadsheet of points!
[13:24] <Hutch> haha
[13:24] <@Rich-CmdrRahman> yay
[13:24] <Hannibal> WE do party a lot between gunfights.......
[13:24] <@Rich-CmdrRahman> Data! Data! Spreadsheets!
[13:24] <Hutch> Sal_Taybrim lives for spreadsheets :)
[13:24] <Alucard_Vess> Thought the Thunder's was "Duck!  Hannibal is loose!"
[13:24] <RAdmiral_Toni> lol we've had some good ones, Anora
[13:24] <@Sal_Taybrim> well, that went longer than expected, but was totally fun!  Thank you all for attending!
 02[13:24] * Doc_Milsap ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:24] <@Sal_Taybrim> Hutch: I find glory in spreadsheets.  ::sagenod::
[13:24] <Brell2334> we are nerds, we love data
[13:24] <@Rich-CmdrRahman> I just came for the snacks
[13:25] <Anora> Hmm, true Vess, I didn't think of that one
[13:25] <TonyaLang_Sam> Trivia already over?
[13:25] <Hannibal> LOL@ Alucard_Vess...
[13:25] <Brell2334> the android and, spreedsheets
[13:25] <[Judge_Q]> is that data or Data.. ;)
[13:25] <TonyaLang_Sam> Sorry have been away
[13:25] <@Rich-CmdrRahman> :D
[13:25] <~FltAdmlWolf> Anyone who wants to test out the new voice chat should hop in here and let us know how it works:
[13:25] <Alucard_Vess> there were snaks?
[13:25] <@Sal_Taybrim> it is.  But, we trivia again.  we're waiting on results.  So while we wait, how did you guys enjoy the recent awards ceremony?
[13:25] <Laura_Baxter> I didn't see them either.  Probably in hole with tribble
[13:25] <Wilmer> thought it was entertaining
[13:25] <Graeme_Cook> Well i gotta head people thank you! see you all next time!!!
[13:26] <Taelon> later!
[13:26] <Brell2334> 2016 awards season and the forum spread for it was awesome
[13:26] <Alucard_Vess> needed more cowbell
[13:26] <Anora> Hannibal hide them in his box with the tribbles :(
[13:26] <@Sal_Taybrim> peace Cook!
[13:26] <@Rich-CmdrRahman> Bye Graeme!
[13:26] <Moonsong> I actually enjoyed looking forward to something new every day
[13:26] <RAdmiral_Toni> Good to see so many here
[13:26] <Taelon> Liked the awards, the format was nice
[13:26] <TonyaLang_Sam> I loved how some characters were in smokings
[13:26] <@Sal_Taybrim> I loved the shiny form design
[13:26] <Ceilidh> time to go. have a great day everyone
[13:26] <~FltAdmlWolf> yeah, thank you everyone for attending. Biggest chat of the year! 
 02[13:26] * Graeme_Cook ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:26] <Hannibal> The awards were great, and congrats to everyone who won!
[13:26] <Mirra_Ezo> Have a great day all who left!
 03[13:26] * Ceilidh (CeilidhRiv@7EA0D2A9.1A127AD9.E64AF732.IP) has left #Starbase118
[13:26] <@Jalana> I really enjoyed the new design of the award ceremonies!
[13:26] <Brell2334> The design was quite festive!
[13:27] <Mirra_Ezo> It was so fancy
[13:27] <@Renos> The forum makeover was really cool
[13:27] <@Rich-CmdrRahman> Next year there's gonna be a musical number
[13:27] <Mirra_Ezo> Jazz hands!
[13:27] <Anora> Performed by you, Rich?
[13:27] <Hannibal> Klingon Opera.....
[13:27] <@Rich-CmdrRahman> and it'll be hosted by Neil Patrick Harris
[13:27] <Wilmer> votes for Neil Patrick Harris to host
 02[13:27] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:27] <Anora> lol
[13:27] <@Tony> whoa. NPH love abounds!
[13:27] <~FltAdmlWolf> I actually had a dream the day after the awards were over that it was an "in person" event and that I had showed up without my script.
[13:27] <@Tony> (and rightly so)
[13:27] <Hutch> Please....
[13:27] <@Rich-CmdrRahman> Surprised no one has used him for an avatar yet
[13:27] <Brell2334> to the tune of we didn't start  the fire sing off who won what
[13:27] <~FltAdmlWolf> And the sad thing is, this is not the first stress dream I've had about the awards. 
 02[13:28] * [Judge_Q] ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:28] <Anora> lol Wolf
[13:28] <Wilmer> I had a dream my avatar looked just like me....
[13:28] <Taelon> RP stress dreams are the worst
[13:28] <Anora> At least it was your script you forgot, and not your pants
[13:28] <Mirra_Ezo> FltAdmlWolf at least you weren't naked
[13:28] <@Rich-CmdrRahman> XD
[13:28] <~FltAdmlWolf> True!
[13:28] <Laura_Baxter> :)
[13:28] <Brell2334> had few i was Bolian dreams after writing long sims
[13:28] <~FltAdmlWolf> Things kept running later and later and I was like panicking. 
[13:28] <TonyaLang_Sam> Oh god that sounds creepy
[13:28] <@Rich-CmdrRahman> Terms of Service don't apply to dreams!
[13:28] <TonyaLang_Sam> never had one so far
[13:28] <Hutch> Next awards ceremony to be held on Betazed then?
[13:28] <Hutch> Naked dress code
[13:28] <~FltAdmlWolf> XD
[13:29] <Hannibal> Risa...or Orion.....
[13:29] <@Tony> ha! yes, good plan
[13:29] <@Tony> @Betazed
[13:29] <Anora> I was hoping for Ferenginar, every award costs you latinum
[13:29] <Mirra_Ezo> We have a ton of Betazoids on Ops, kinda shocked we haven't had a betazoid ceremony yet
[13:29] <@Rich-CmdrRahman> XD
[13:29] <@Sal_Taybrim> Oh boy... we could put that in the plans.
[13:29] <TonyaLang_Sam> Borg cube would be fun
[13:29] <Taelon> hahaha Mirra
[13:29] <Taelon> We should
[13:29] <@Sal_Taybrim> So if you guys could cast one actor to be the host of next year's SB118 awards who would you choose?
[13:29] <Brell2334> yeah does half the ops meeting have a side telepathic conversation all the time
[13:29] <Mirra_Ezo> NPH was already chosen lol
[13:30] <@Tony> much as I love NPH, probably Whoopi Goldberg
[13:30] <Alucard_Vess> Pauley Perrette
[13:30] <Laura_Baxter> Patrick Steward
[13:30] <Mirra_Ezo> Brell2334:  yes, yes we do.
[13:30] <Wilmer> if we're actually voting, Gene Rodenberry
[13:30] <@Rich-CmdrRahman> Or Tina Fey/Amy Poehler
[13:30] <Hannibal> Avery BRooks
[13:30] <Mirra_Ezo> zombie Gene Roddenberry...?
[13:30] <Anora> Ohhh Whoopi
[13:30] <Brell2334> LOL Mirra
 03[13:30] * T-Mihn (T-Mihn@D195F19D.1C0F17A6.8F188489.IP) has joined #Starbase118
[13:30] <TonyaLang_Sam> Liam Neeson!
[13:30] <~FltAdmlWolf> Can you imagine Avery Brooks hosting? OMG, there'd be so much angst. 
[13:30] <@Rich-CmdrRahman> Hajq
[13:30] <Wilmer> hey, we could always bring him back from the past
[13:30] <@Rich-CmdrRahman> Liam Neeson
[13:30] <Wilmer> I mean we are star trek people
[13:30] <Hannibal> "I have a special set of skills///"
[13:30] <Laura_Baxter> Wil Wheaton
[13:30] <@Rich-CmdrRahman> I will find you and award you"
 03[13:31] * Hendon (Hendon@F608006F.30CF43BE.481C9781.IP) has joined #Starbase118
[13:31] <Taelon> JJ Abrams
 06[13:31] * Moonsong will start on the video for the awards a month earlier
[13:31] <@Quinn_Reynolds> Rich, we did have someone using NPH as an avatar a while back!
[13:31] <Taelon> The crowd can just chant "why" forever.
[13:31] <Hannibal> "I will find you. And I will award you."
[13:31] <@Rich-CmdrRahman> Oh yeah! Tato
[13:31] <~FltAdmlWolf> Having seen George takei for sure.
[13:31] <@Tony> Abrams' lighting design would make sure no one actually saw anything...
[13:31] <Brell2334> that would be a roast style if it were wil wheaton, he is so snarky
[13:31] <Laura_Baxter> Taelon: Wrong universe
[13:31] <Taelon> Hannibal omg
[13:31] <Alucard_Vess> only JJ Abrams if we put him in a dunking booth...
[13:31] <Hutch> Brian Blessed
[13:31] <Mirra_Ezo> Cher
[13:31] <Brell2334> the lense flares !!!!
[13:31] <Wilmer> YES Vess, yesssss
[13:31] <@Sal_Taybrim> I would love to see a JJ Abrhams dunking booth
[13:31] <Mirra_Ezo> She won't ever die
[13:31] <@Tony> Mirra, YES
[13:31] <@Rich-CmdrRahman> Explosions!
[13:31] <~FltAdmlWolf> OMG y'all, Capt. Janeway was born too early! Archer screwed up the timeline:
[13:31] <Alucard_Vess> full of acid
[13:31] <Taelon> Laura_Baxter I am eternally greatful for that xD
[13:32] <Hannibal> Dip JJ in phaser coolant.....
[13:32] <Alucard_Vess> not too corrosive, just enough to teach him his lesson
[13:32] <~FltAdmlWolf> I was going to say Kate Mulgrew for host, since she was a hoot at the last ST convention I saw, but then I remembered that Takei was even better :)  
[13:32] <Mirra_Ezo> A dunking booth of jello
[13:32] <RAdmiral_Toni> I gotta do start supper. See you all in the fleet til next time
[13:32] <Brell2334> she got stuck in 1997
[13:32] <Mirra_Ezo> So he can bob a bit
[13:32] <Wilmer> Hey as long as I have access to multiple star trek superminds, did it look like anyone in the trailer to the new movie there was an NX class?
[13:32] <Taelon> Later Toni!
 02[13:32] * RAdmiral_Toni ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:32] <@Rich-CmdrRahman> It's a nod. to. it
[13:32] <Laura_Baxter> Bye Toni
 02[13:32] * Aidoann_Danara ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:32] <Hannibal> It did look like an NX Class....
[13:32] <@Rich-CmdrRahman> but different ship
[13:32] <Alucard_Vess> it does, but it's not
[13:32] <TonyaLang_Sam> Noticed that quite a while ago ~FltAdmlWolf and it made me angry
[13:33] <@Rich-CmdrRahman> (minor spoiler)
[13:33] <Hannibal> Take care Admiral!!!!
[13:33] <Alucard_Vess> it's a warp 4 ship
[13:33] <Brell2334> the cut-away poster they relased showed it to be much smaller than nx
[13:33] <~FltAdmlWolf> Tonya, angry? :)
[13:33] <Hannibal> WE will know for sure in less than two weeks....
[13:33] <TonyaLang_Sam> Okay maybe not angry but confused
 06[13:33] * Moonsong sighs listening to hubby discovering the wonders of the iPhone
[13:33] <Hannibal> I'm just mad they destroyed the Enterprise....AGAIN.....
[13:33] <@Rich-CmdrRahman> Yeah apparently the fx guys had some Trekkies among them so they told the concept designers they needed to  redesign it to look more like enterprise's design style
[13:34] <~FltAdmlWolf> Reminder: Jump on to the voice chat to see how it works. If it's a good choice, we'll commit to using it going forward!
[13:34] <~FltAdmlWolf> doh, wrong URL!
[13:34] <Brell2334> i have some movie gift cards i might just use for it, doubt partner will want to see that though
[13:34] <~FltAdmlWolf> Correct voice chat URL:
 02[13:34] * Hendon (Hendon@F608006F.30CF43BE.481C9781.IP) Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:34] <TonyaLang_Sam> I mean why did they say she was 12 years younger than Kate Mulgrew actually was?
[13:34] <@Quinn_Reynolds> Discord is pretty rad.
[13:34] <@Rich-CmdrRahman> I'm looking forward to it
[13:34] <@Rich-CmdrRahman> Preview screening word of mouth is good
[13:34] <Mirra_Ezo> TonyaLang_Sam: she paid them to lie?
[13:34] <@Rich-CmdrRahman> Supposedly a lot of fun Easter eggs and nods to prime trek
[13:34] <@Sal_Taybrim> OK, the results are IN!
[13:34] <Hutch> Did I win?
 06[13:35] * Mirra_Ezo drum rolls
[13:35] <@Sal_Taybrim> In third place, with 6 points is.... Raissa Moonsong!
[13:35] <@Rich-CmdrRahman> Yay!
 02[13:35] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:35] <Moonsong> Really? Cool
[13:35] <Brell2334> ::claps::
[13:35] <Hannibal> ::Applause::
 06[13:35] * Mirra_Ezo golf claps
[13:35] <Laura_Baxter> Well done
[13:35] <Hutch> Congrats!
 02[13:35] * Alex_Blair ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:35] <@Sal_Taybrim> In second place, with 10 point is Rich aka Commander Rahman!
[13:35] <Anora> Grats
[13:35] <Hutch> Well done Rich!
[13:35] <Hannibal> :: Applause::
[13:35] <@Rich-CmdrRahman> Whoa
[13:35] <Anora> Wow Rich
[13:35] <Moonsong> yay rich!
[13:36] <Brell2334> ::claps again::
[13:36] <Laura_Baxter> Well done
[13:36] <@Sal_Taybrim> Annnnd in first place, with a whopping 14 points is Tony aka Fleet Captain Kells!
 06[13:36] * Mirra_Ezo golf claps some more
[13:36] <~FltAdmlWolf> 🎆 🎆 🎆 🎆 
[13:36] <Anora> Gratz Tony!
[13:36] <Moonsong> INVICTA RULES!!!!!
[13:36] <Taelon> grats!
[13:36] <@Jalana> wow... congratz Tony!
[13:36] <Hutch> Boo, hiss, etc
[13:36] <Laura_Baxter> Congrats
[13:36] <Mirra_Ezo> BOOM!
[13:36] <Hannibal> "" Ponds table::
 06[13:36] * Anora shakes head at the Emoji
[13:36] <Brell2334> Whooo! ::claps::
[13:36] <~FltAdmlWolf> 🎉🎉🎉 Yay congrats!
[13:36] <@Tony> many congrats to Mandy and Rich too! woo!
[13:36] <Hannibal> ::Pounds table!!!!::
[13:36] <@Tony> my obscure knowledges are good for things!
[13:36] <@Sal_Taybrim> And congratulations to all participants!  Thank you guys so much for coming and playing trivia with us!
 03[13:36] * TonyaLang_Sam ( has joined #Starbase118
[13:36] <T-Mihn> Qupla!
[13:36] <Hutch> Congratulations Tony!
[13:36] <Moonsong> Yay Tony
[13:37] <T-Mihn> Blast it. My D7 got blown up. Gah.
[13:37] <@Tony> thanks, everyone! it was really fun, really really!
[13:37] <@Rich-CmdrRahman> Congrats a Tony (quick Moonsong, spring the net on him)
[13:37] <T-Mihn> Congrats Tony
 02[13:37] * TonyaLang_Sam ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
 02[13:37] * Anora ( Quit (Quit:  )
[13:37] <@Sal_Taybrim> Ooops. I have been correct - in second place is actually... BRELL!  With 11 points!
 06[13:37] * Moonsong flings net
[13:37] <Hannibal> Next time, I will hire a Vulcan to mind meld with Tony....
[13:37] <@Sal_Taybrim> Too many numbers!
[13:37] <~FltAdmlWolf> LOLOL
[13:37] <@Rich-CmdrRahman> Yay!
[13:38] <@Rich-CmdrRahman> Go. Brell
 02[13:38] * Alucard_Vess ( Quit (Quit: - A hand crafted IRC client )
[13:38] <Hutch> *gasp*
[13:38] <@Sal_Taybrim> *corrected)
[13:38] <Mirra_Ezo> Brell2334 congratulations !!
[13:38] <Flynn> It was a close one!
 06[13:38] * Moonsong gets dumped.
[13:38] <@Tony> woo! congrats, Brell!
[13:38] <Laura_Baxter> Congratulations
[13:38] <Hannibal> Congrats Brell!!!!!
[13:38] <Brell2334> ::Stops clapping:: huh oh ... cool :)
[13:38] <Moonsong> Congrats Brell
[13:38] <@Sal_Taybrim> This is my I get multiple people to think for me
[13:38] <@Rich-CmdrRahman> Haha Sal Taybrim pulled a Steve Harvey
[13:38] <@Sal_Taybrim> *why)
[13:38] <T-Mihn> I'm a Trekker but not a big enough one.
[13:38] <@Sal_Taybrim> I did >.<
[13:38] <Mirra_Ezo> haha Rich-CmdrRahman
[13:38] <Hannibal> LOL
[13:38] <~FltAdmlWolf> LOL @ Rich
[13:38] <~FltAdmlWolf> so true
[13:38] <@Rich-CmdrRahman> XD
[13:38] <~FltAdmlWolf> pull that crown off Rich's head!
[13:38] <@Rich-CmdrRahman> my expression
[13:38] <@Rich-CmdrRahman> :O
 06[13:39] * Moonsong hands in runner up badge
[13:39] <@Rich-CmdrRahman> XD
[13:39] <T-Mihn> Uhm.who is Steve Harvey?
[13:39] <~FltAdmlWolf> 👸
[13:39] <Hannibal> :: Does not want to see Moonsong cry::
[13:39] <Laura_Baxter> Got to go dinner nearly ready.
[13:39] <~FltAdmlWolf> T-Mihn, he's a comedian. He hosted the Ms. Universe pageant and said the wrong winner 
[13:39] <Laura_Baxter> Should be back later if people are around.
[13:39] <T-Mihn> Opps. LOL
[13:39] <@Jalana> he also is the host of Family Feud
[13:40] <Hannibal> I actually did security for him a few yers ago.....
[13:40] <T-Mihn> Ah. Him
[13:40] <Brell2334> We can split the one point rich.
[13:40] <Mirra_Ezo> Did he call you the wrong name Hutch ?
[13:40] <T-Mihn> Cool. Is he a nice guy?
[13:40] <@Rich-CmdrRahman> Hehe